	
[bookmark: _Toc272842][bookmark: _Toc104797028]Specifikace předmětu plnění
„Digitalizace firmy AUSTRO Baumaschinen, s.r.o. – Digitalizace servisních činností“

Stávajícím ERP systémem zadavatele je PREMIER System.
Předmět plnění musí být kompatibilní a komunikovat s ERP zadavatele.
Příjem nové servisní zakázky
[bookmark: _Toc272843]Vedoucí servisu na základě telefonického požadavku provede příjem nové servisní zakázky. Tento příjem bude probíhat těmito způsoby:
a) Vytvořením pomocí webové aplikace „Dispečer“
b) Vytvořením objednávky přijaté v ERP zadavatele
Vždy však vznikne v ERP zadavatele objednávka přijatá definované řady, která bude mít zadány následující informace:
· Zákazník
· Zakázka – tato definuje konkrétní servisovaný stroj
· Popis servisu – krátký popis předpokládaného rozsahu servisních prací
· Předpokládaný termín zásahu – termín OP. Tento termín musí obsahovat i čas, protože se domlouvá zásah na konkrétní čas a je možné takto lépe plánovat a řadit práci servisním technikům.   
· Servisní operace - v případě jasného zadání se vyřeší přes sady skladových karet . které se přidají jako řádky do OP
· Servisní materiál – v případě jasného zadání se vyřeší přes sady skladových karet které se přidají do objednávky
· Servisní technik – je reprezentován pomocí střediska. Pokud bude technik známý již v tomto kroku, lze přiřadit, případně se přiřadí později. 
· Dokumentace k zakázce – dokumentace, která se má zobrazovat servisnímu technikovi. Tato je uložena na file serveru a bude se připojovat jako příloha
· Řada servisní zakázky – slouží k rozlišení účetní jednotky a typu úkolu (například garanční servis)
· Stav servisní zakázky – vyjadřuje stav zadaného úkolu a bude se řešit pomocí definice průběh 

To, kdo bude moci definovat a zapisovat pomocí aplikace „Dispečer“ servisní zásahy bude definováno pomocí rolí a jejich práv. Je to z důvodu, že existují osoby, které mohou servisní zásah také plánovat a není u toho potřeba součinnosti vedoucího servisního oddělení. Nicméně tyto činnosti by měly být v plánu, tak aby bylo zřejmé, jaké jsou volné kapacity a co kdo má v plánu.  

[bookmark: _Toc104797029][bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]Objednávka náhradních dílů
Pracovník skladu si zobrazí servisní zakázky (objednávky přijaté), které budou ve stavu (průběh) „Kontrola dostupnosti materiálu“.  Pokud je materiál dostupný, tak v ERP systému zadavatele nastaví stav „Materiál je dostupný“. Pokud není, je potřeba vytvořit cenovou a časovou poptávku. Na základě výsledku poptávek pracovník skladu na zakázce nastaví následující:
· Termín dodání materiálu není dostatečný -> stav „Nedostupný materiál – Nový termín“ a změní termín objednávky na předpokládaný termín dodání materiálu
· Termín dodání materiálu je dostatečný -> stav „Materiál je dostupný“
[bookmark: _Toc104797030]Plánování servisních zakázek
Vedoucí servisního oddělení plánuje servisní zakázky na jednotlivé servisní techniky pomocí webové aplikace  „Dispečer“. Níže je základní popis aplikace, která vedoucímu nabídne funkce pro kompletní správu plánu. Základní funkce aplikace jsou tyto:

· Přiřazení servisní zakázky servisnímu technikovi
· Zobrazení plánu v týdenním pohledu
· Zobrazení seznamu nepřiřazených servisních zakázek
· Změna termínu servisní zakázky
· Zobrazení a změna stavu zakázky
· Filtrace plánu
· Dle přiřazeného servisního technika
· Dle termínu
· Dle stavu
· Zobrazení míst vybraných servisních zakázek na mapě – V případě evidence místa výkonu servisních zakázek 
[bookmark: _Toc104797031]Fronta práce servisního technika
[bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4]Servisní technik v mobilní aplikaci „Servis“ má zobrazen seznam zakázek, které jsou mu naplánovány. Tento seznam je seřazen dle termínu a případně je rozdělen do logických sekcí (např. dle stavu). Technik tak má stále přehled o jemu plánovaných servisních zakázkách. Dále okamžitě ví, v jakém stavu se zakázka nachází a kdy si může například naskladnit potřebné ND na zakázky. 
[bookmark: _Toc104797032]Zobrazení informací o servisní zakázce
Pokud je potřeba získat bližší informace k servisnímu zásahu je servisnímu technikovi k dispozici detail servisní zakázky, kde jsou zobrazeny kompletní informace jako jsou:
· Zákazník
· Zakázka – servisovaný stroj, případně včetně výrobního čísla.
· Popis servisu – krátký popis předpokládaného rozsahu servisních prací
· Předpokládaný termín zásahu
· Servisní operace – předpokládaný seznam požadovaných servisních prací
· Servisní materiál – předpokládaný seznam materiálu a ND
· Servisní technik – přiřazený zodpovědný servisní technik 
· Dokumentace k zakázce – kompletní dokumentace, kterou přiřadil dispečink, potažmo vedoucí servisu k dané servisní zakázce
· Řada servisní zakázky – slouží k rozlišení účetní jednotky a typu úkolu (například garanční servis)
· Stav servisní zakázky – vyjadřuje stav zadaného úkolu a bude se řešit pomocí definice průběh 
[bookmark: _Toc104797033]Zobrazení stavu skladu servisního technika
Servisní technik dostává ND a materiál potřebný k realizaci servisních zakázek. Za tento materiál je samozřejmě zodpovědný, a proto si může v mobilní aplikaci „Servis“ zobrazit veškerý materiál, který má „na skladě“.
Založení nového servisního zásahu
Někdy je potřeba na základě informací, které získá technik až přímo při servisním zásahu, založit nový požadavek na servisní zásah přímo z aplikace. Z tohoto důvodu je v aplikaci „Servis“ funkce „Vytvořit nový úkol“ kterou lze použít buď přímo na aktuálním servisním úkolu, nebo ve frontě práce.
Servisní technik vyplní plánovaný termín, zákazníka, servisovaný předmět a doplní popis, co bude obsahem servisního zásahu. V případě, že se nový úkol vytváří přímo na konkrétním stávajícím servisním úkolu, tak se zákazník a servisovaný předmět automaticky předvyplní.
[bookmark: _Toc104797034]Záznam o provedení servisní zakázky
Servisní technik po provedení servisního zásahu vyplní všechny potřebné údaje, obdobně jako to do teď dělal v papírové formě. Nyní ovšem díky mobilní aplikaci „Servis“ bude mít k dispozici funkce, které záznam zpřesní, zrychlí a informace o provedení bude sdílena všem potřebným uživatelům. Provedení záznamu bude probíhat následovně:
· Vyplnění sériového (výrobního) čísla (SN) servisovaného předmětu – lze zadat ručně, nebo pomocí QR kódu. Je vyžadována fotku štítku s tímto číslem. V případě neshody je potřeba zdokumentovat rozdílné SN pořízením fotodokumentace a uvedením důvodu.
· Základní informace – tyto informace budou sloužit jako podklad pro tvorbu předávacího (servisního protokolu) a následnou fakturaci. Jde o hodnoty jako Začátek a konec zásahu, počet MTH, Stav Paliva, Stav Adblue, kontaktní osoba apod.. Tyto položky se upřesní až přímo při implementaci.
· Provedené práce – zde se zadají provedené servisní práce. Tyto lze načíst ze seznamu předpokládaných, nebo jen ručně vypsat, popřípadě vybrat z číselníku prací.
· Doprava – zde servisní technik vyplní položky dopravy, které se budou zákazníkovi fakturovat. Může se jednat o kilometrovné, paušální platby vše závisí na nastavení v ERP a servisní technik si může vybírat ze seznamu.
· Materiál práce – zde se zadají spotřebované ND a materiál. Tyto lze načíst ze seznamu položek, které byly definovány při zadávání servisní zakázky, nebo lze ručně vybrat ze seznamu položek, které má servisní technik k dispozici na svém skladě. V neposlední řadě lze materiál dopsat ručně.
· Pořízení fotodokumentace – zde servisní technik dodá potřebnou fotodokumentaci, kterou pořídil před zásahem a po zásahu.
· Podpisy – po vyplnění celého servisního listu (předávacího protokolu) potvrdí správnost údajů svým podpisem na tabletu jak zákazník, tak servisní technik.

V každém kroku může servisní technik zobrazit náhled předávacího protokolu, jak pro svou kontrolu, tak pro kontrolu zodpovědné osoby na straně zákazníka.
Vytvořený servisní list lze zasílat na email jak zákazníkovi, tak například vedoucímu servisu, pokud bude potřeba.
Po ukončení záznamu se v ERP zadavatele vytvoří dodací list. Tento po schválení bude sloužit k následující fakturaci. 
[bookmark: _Toc104797035]Webová aplikace  „Dispečer“
Webová aplikace je určena pro vedoucího servisních techniků a také pro administraci systému. Vedoucí v rámci aplikace plánuje servisním mechanikům do kalendáře servisní úkoly na konkrétní den a čas. Vedoucí v přehledném uživatelském prostředí vidí stav rozpracovaných úkolů a má možnost zobrazit detail takového úkolu. Webová aplikace pomocí serverové části systému zapisuje veškeré změny v plánu do ERP systému zadavatele.
Samotné servisní úkoly vznikají primárně v systému Premiér a jsou do aplikace automaticky synchronizovány. Aplikace umožňuje vytvoření nového servisního úkolu, ale kompletní definici servisní zakázky je potřeba provést v ERP zadavatele. (jedná se především o vymezení rozsahu prací a materiálu, případně doplnění dokumentace k servisní zakázce)
[bookmark: _Toc104797036]Funkcionalita
[bookmark: _Toc104797037]Přihlášení
Uživatel se přihlašuje pomocí uživatelského jméno a hesla. Uživatelské účty jsou spravovány webovou aplikaci , kde jsou nastavovány přístupy jak do webových, tak mobilních aplikací . V rámci definice se nastavují role, skupiny rolí a práva k jednotlivým aplikacím.
[bookmark: _Toc104797038]Odhlášení
Uživatel se odhlašuje v rámci aplikace. Po odhlášení je zobrazena znovu přihlašovací stránka aplikace.
[bookmark: _Toc104797039]Základní role a oprávnění
V rámci aplikace budou rozlišovány tyto role.
· Vedoucí servisních techniků – má právo plánovat servisní úkoly a změnit jejich stavy, prohlížet si informace o jednotlivých zakázkách.
· Administrátor – má možnost měnit případné číselníkové hodnoty nebo konfiguraci systému.
· Plánovač – má právo plánovat servisní úkoly a změnit jejich stavy, prohlížet si informace o jednotlivých zakázkách. (zde je otázka omezení plánování pouze na určitou množinu servisních zakázek, nebo servisních pracovníků, na rozdíl od vedoucího servisu)
[bookmark: _Toc104797040]Plánování servisních úkolů
V rámci přehledného uživatelského rozhraní je zobrazen kalendář pro aktuální den nebo týden, kde jsou zobrazení všichni servisní technici. Vedoucí servisu pak ze seznamu nepřidělených servisních úkolů plánuje tyto úkoly na konkrétní techniky. Bude umožněno pomocí drag&drop mechanismu nebo přímo zadat čas a den u konkrétního technika.
[bookmark: _Toc104797041]Seznam nepřiřazených servisních úkolů
[bookmark: _Toc272844]V rámci aplikace je zobrazen seznam úkolů, které nejsou přiřazeny konkrétnímu servisnímu technikovi. Tento seznam obsahuje všechny servisní úkoly a je řazen dle předpokládaného termínu splnění. (Kritérium řazení se může lišit a bude definováno).
[bookmark: _Toc104797042]Filtrace servisních úkolů
Aplikace umožňuje filtrovat pohled na úkoly dle data, dle přiřazených servisních techniků a případně dle stavu servisního úkolu.
[bookmark: _Toc104797043]Zobrazení na mapě
Aplikace umožňuje vybrané servisní zásahy zobrazovat na mapě, pokud definice zakázky obsahuje adresu místa zásahu. Dává tak lepší přehled vedoucímu servisu, pro plánování.


[bookmark: _Toc104797044]Mobilní aplikace „Servis“
Aplikace je určená pro servisní techniky. Poskytuje pracovníkům veškeré informace nutné k práci na servisní zakázce a umožňuje jim k danému zásahu vytvořit servisní list, který je poté uložen do ERP systému. 
[bookmark: _Toc104797045]Základní menu aplikace
· Fronta práce
· Stav skladu
· Nastavení
· Přihlášení pracovníka
[bookmark: _Toc104797046]Přihlášení pracovníka
Každý servisní technik, jehož uživatelský účet je aktivní a má nastaveny přihlašovací údaje, má možnost se na konkrétním mobilním zařízení přihlásit. 
[bookmark: _Toc272845][bookmark: _Ref281981][bookmark: _Ref12890940][bookmark: _Toc104797047]Fronta práce
Fronta práce bude zobrazovat servisní zakázky (objednávky přijaté), které budou splňovat následující podmínky: 
· Servisní zakázka je ve stavu, který bude nastaven, že se má zobrazovat v mobilní aplikace  „Servis“.
· Řada objednávky bude nastavena, že se má zobrazovat v mobilní aplikaci „Servis“.
· Servisní technik je uveden na objednávce
· Termín, kdy má být servis proveden je menší, než aktuální den + 30
U servisního úkolu jsou ve frontě práce uvedeny následující informace
· Datum, kdy má být servisní zásah proveden
· Barevná indikace priority
· Název zařízení, na kterém má být servisní zásah proveden (Kód – Název)
· Jméno organizace
· Příznak chybějícího materiálu (v závislosti na stavu objednávky)

[bookmark: _Toc272846][bookmark: _Toc104797048]Řazení servisních zakázek
[bookmark: _Toc272847]Servisní zakázky budou řazeny vzestupně dle termínu zakázky. Dále budou seřazeny dle priority. Je možné dělit seznam do sekcí, nicméně toto bude součástí případné funkční specifikace.

Připravenost ERP systému
ERP zadavatele bude zakázku reprezentovat objednávkou přijatou (OP). Potřebné parametry budou součástí definice této objednávky. Je nutné prověřit možnost zápisu termínu OP včetně času, který je nezbytný pro plánování a návaznost v plánu. Dále je potřeb pamatovat, že bude probíhat komunikace s více instancemi ERP zadavatele(toto je potřeba definovat pro automatickou práci aplikace).

[bookmark: _Toc272850][bookmark: _Toc104797049]Detail servisní zakázky
V detailu jsou zobrazeny podrobnější informace o servisní zakázce, informace o servisovaném zařízení, dokumentace a tlačítka pro provedení dostupných akcí.

V detailu se budou nacházet následující informace :
· Informace
· Plánované operace
· Plánovaný materiál
[bookmark: _Toc272851][bookmark: _Toc104797050]Informace
V detailu servisní zakázky (SZ) budou zobrazeny následující informace jak z entity SZ, tak ze související entity servisovaného předmětu:
· Entita SZ
· Označení SZ
· Datum, kdy má být servisní zásah proveden
· Jméno a příjmení přiřazeného technika
· Popis SZ
· Zákazník
· Kontaktní osoba (tel., e-mail)
· Entita servisní karta (servisovaný předmět)
· Kód – Název
· Model
· Výrobní číslo (sériové číslo)
· Majitel
· Provozovatel (v případě, pokud bude evidováno)
· Umístění (v případě, pokud bude evidováno)
· Poznámka

K dispozici musí být přístup k:

· „tlačítko“ pro zobrazení dokumentace
· „tlačítko“ pro funkci Odepsat práci

Zobrazované údaje se mohou lišit dle potřeb společnosti AUSTRO. Přesný popis zobrazovaných údajů bude předmětem následné detailní funkční specifikace.
[bookmark: _Toc272852]Připravenost ERP systému
ERP zadavatele bude zakázku reprezentovat objednávkou přijatou (OP). Potřebné parametry budou součástí definice této objednávky. Je nutné prověřit možnost zápisu termínu OP včetně času, který je nezbytný pro plánování a návaznost v plánu.
Servisovaný předmět je reprezentován zakázkou. Zde musí být zadány všechny potřebné informace, které chceme servisnímu technikovi zobrazovat v aplikaci.

[bookmark: _Toc104797051]Plánované operace
Zobrazení seznamu plánovaných servisních operací na dané SZ. 

Pro každou operaci budou zobrazeny následující informace:
· Kód operace
· Název operace
· [bookmark: _Toc272859]Množství
[bookmark: _Toc104797052]Plánovaný materiál
Zobrazení materiálů a náhradních dílů předepsaných SZ. 

Pro každou položku jsou zobrazeny v tabulce následující informace:
· Kód 
· Název
· množství zadané
Připravenost ERP systému
V ERP zadavatele jde o standardní struktury, nicméně je potřeba definovat různé sady karet pro lepší správu jak plánovaných prací, tak plánovaných ND pro konkrétní typy servisovaných předmětů 

[bookmark: _Toc272866][bookmark: _Toc104797053]Dokumentace
Tlačítko Dokumentace zobrazí seznam servisní dokumentace, která je připojená k danému SL, s jejich názvy a náhledy.

Po otevření patřičného dokumentu se zobrazí podrobný náhled a je nutná možnost zoomovat na detaily. Dokument může být vícestránkový s možností scrollováním ve vertikálním směru.
Dokumentaci je možno zobrazit jak v režimu portrait (na výšku), tak v režimu landscape (na šířku).
[bookmark: _Toc272868]Připravenost ERP systému
Bude zapotřebí definovat jakým způsobem se přílohy budou připojovat k SZ. Vzhledem k rozsahu dokumentace se nepředpokládá ukládat dokumentaci k servisovaným předmětům přímo v ERP zadavatele, ale jako odkaz na dokumentaci, která bude uložena na sdíleném uložišti. 
Je nutné prověřit, jakým způsobem ERP umožňuje připojovat soubory k OP. Je možné navrhnout logiku bez připojení přes ERP, kdy by se vytvořila adresářová struktura, která bude „strojově čitelná“ a umožní připojení dokumentace na základě např. čísla zakázky (servisovaný předmět). 
[bookmark: _Toc272871][bookmark: _Toc104797054]Odpis práce
Odpisem práce je myšlena možnost provést evidenci k OP. Výsledkem je vytvořený předávací protokol (dodací list v ERP zadavatele).  Proces odpisu práce je vyvolán klepnutím na tlačítko „odpis práce“ v detailu servisního úkolu.
Tento proces je rozdělen do následujících kroků:
1. Potvrzení výrobního čísla
Hlavní technik zahájí odpis potvrzením výrobního čísla. Pokud výrobní číslo není shodné musí servisní technik vyplnit důvod neshody, případně nafotit výrobní číslo jako potvrzení změny a následně může pokračovat v odpisu. Změna výrobního čísla se musí projevit v ERP zadavatele, tak aby zodpovědná osoba provedla změnu a údaje byly v pořádku.
Nafocení výrobního čísla bude vždy vyžadováno.
2. Zadání základních údajů
Zde technik vyplní požadované informace, které se mají uložit na DL. Předpokládané hodnoty jsou:
· Zahájení / ukončení práce (na SL)
· Počet MTH (číslo (5))
· Popis závady 
· Příčina závady
· Postup odstranění závady
· Vyměněné díly ponechány u zákazníka (Ano/Ne)
· Místo, kde se vadný díl nachází
· Poznámka
· Kontaktní osoba (pro identifikaci u podpisu)

3. Zadání provedených prací
V tomto kroku bude servisní technik zapisovat provedené položky, které mají být na servisním protokolu a které se budou následně fakturovat. Je možné zapsat provedené servisní činnosti, a to přímo ze seznamu plánovaných operací, nebo typového číselníku. Ten je reprezentován skladovými kartami z ERP zadavatele. Práce budou skladové karty služeb. (nejsou skladově evidovány)

Servisní technik tedy má možnost přidat do seznamu 0 – N pracovních položek, přičemž tyto mohou být dvou typů:
1. typová položka z plánovaných prací
2. typová položka z katalogu prací
3. vlastní položka

Po klepnutí na tlačítko „přidat ze seznamu“ / „přidat ze seznamu plánovaných“ je uživateli zobrazena možnost výběru požadovaných položek z katalogu prací / plánovaných operací. U každé položky může uživatel uvést, jaké množství dané práce chce vykázat. V seznamu prací je možno vyhledávat podle názvu položky.
Uživatel má možnost zadat vlastní popis provedené práce a uvést její množství. Položky tohoto typu nejsou získávány z katalogu prací. Položky přidané do seznamu je možné ze seznamu odstranit.
Vzhledem k tomu, že se v praxi stává, že servisní technik má položku na skladě, ale na jiné účetní jednotce, než je servisní zakázka, budou mu zobrazeny skladové karty ze všech jemu přiřazených skladů napříč těmito jednotkami. (není nutno tedy jít do mínusu). 
Pokud bude nutné jít do mínusu, tak se tato funkcionalita dá zapnout, ale nedoporučuje se.
V případně drobného materiálu se používá funkce „vlastní položka“, kdy servisní technik zapíše popis, množství a cenu (textově). Aplikace u takové položky může vyžadovat fotografii účtenky, která bude přiložena ke konkrétní výdejce (konkrétní uložení bude specifikováno při implementaci).
Vybrané položky, bude moci servisní technik textově přepsat pro potřeby vygenerování předávacího protokolu (upravené texty budou uloženy na výdejce)

4. Zadání dopravy
V tomto kroku bude servisní technik zapisovat položky dopravy, které mají být na servisním protokolu a které se mohou následně fakturovat. Seznam možných položek je reprezentován skladovými kartami z ERP zadavatele a je tedy pouze na nastavení, jaké položky bude moci technik zadat. Umožňuje to tak zadání jak paušálních položek, tak i klasické kilometrovné, a to i v několika sazbách.
5. Zadání použitého materiálu
Uživatel má možnost přidat do seznamu 0 – N položek materiálu, které jsou vybírány z katalogu materiálu.
Po klepnutí na tlačítko „přidat materiál“ je uživateli zobrazena obrazovka s možností výběru požadovaných položek z katalogu materiálu. U každé položky může uživatel uvést, jaké množství materiálu chce zadat. V seznamu materiálu je možno vyhledávat podle názvu materiálu, kódu materiálu a identifikačního čísla materiálu. Položky přidané do seznamu je možné ze seznamu odstranit.
Skladové položky bude možné vyhledat i přes QR kód. Vyhledávat se bude v rámci definovaného skladu.
Vybrané skladové položky, bude moct servisní technik textově přepsat pro potřeby vygenerování předávacího protokolu (upravené texty budou uloženy na výdejce)
6. Pořízení fotodokumentace
Dalším krokem, který provádí servisní technik, je pořízení fotodokumentace k danému zásahu. Aplikace bude vždy vyžadovat fotografie před a po zásahu. Pokud nebude fotodokumentace pořízena, nebo vybrána z galerie, tak bude technik aplikací upozorněn na doplnění, případně bude muset explicitně zaškrtnout, že danou fotografii nelze pořídit.
Po pořízení fotografie bude možné tuto upravovat, tak aby bylo možné zvýraznit požadovaný detail. Kromě pořízení fotografii umožní aplikace servisnímu technikovi nahrání videa, což je v některých případech mnohem průkaznější než fotografie.
Počet potřebných sekcí (bude jich více než před a po zásahu) bude specifikován při implementaci a bude součástí customizace aplikace pro AUSTRO.

7. Vygenerování předávacího protokolu
Jakmile servisní technik zapíše všechny požadované hodnoty, zobrazí v aplikaci vygenerovaný předávací list ke kontrole zákazníkovi. Pokud bude vše v pořádku, tak zákazník podepíše vygenerovaný předávací list. Součástí vygenerovaného a podepsaného pdf dokumentu bude i čitelné zobrazení podepisovaných osob. Za stranu dodavatele to bude přihlášený servisní technik a za stranu objednatele předvyplněná kontaktní osoba. 
Výběr typu předávacího protokolu bude proveden automaticky na základě typu servisní zakázky, popřípadě řady. Toto bude upřesněno během implementace 

8. Podpis předávacího protokolu
Uživatel má možnost vložit podpis zástupce zákazníka a svůj vlastní podpis. Podepsání je prováděno přímo na obrazovku mobilního zařízení do vyznačené oblasti uživatelského rozhraní, a to buď prstem, nebo s využitím kompatibilního stylusu.
Pokud některý z podpisů není vyplněn, je uživatel při pokusu o odeslání odpisu práce upozorněn na absenci některého z podpisů.

9. Odeslání dat
Po vyplnění údajů a podpisů má uživatel možnost odeslat pořízená data do systému a případně zaslat e-mailem vygenerovaný pdf soubor servisního/předávacího protokolu. Kam se bude protokol zasílat může být předdefinováno napevno nebo na základě informací z ERP zadavatele. Technik mám možnost před odesláním adresy upravit, například pokud teprve teď ví, jaký e-mail má kontaktní osoba apod. Po úspěšném odeslání je zobrazena informace o úspěšném provedení odpisu práce.

Připravenost ERP systému
Je potřeba specifikovat, kam se budou ukládat vygenerované servisní/předávací protokoly. Pravděpodobně půjde o sdílené souborové uložiště. Dále je potřeba definovat případnou vazbu v ERP zadavatele, tak aby bylo možné si protokol prohlédnout přímo při řešení dodacího listu a faktury v ERP.

[bookmark: _Toc104797055]Přidání nového servisního úkolu
Uživatel má možnost zadat prostřednictvím Aplikace nový servisní úkol. Tuto akci je možné provést ze dvou různých obrazovek:
1. z fronty práce
2. z detailu servisního úkolu
[bookmark: _Toc104797056]Stav skladu
Uživatel má možnost nahlédnout do stavu skladu, který je mu přiřazen. Na obrazovku se stavem skladu je možné přejít klepnutím na položku „stav skladu“ v hlavním menu Aplikace pro servis.
Ve stavu skladu je zobrazen seznam položek, které se v daném skladu nacházejí. U každé položky seznamu jsou zobrazeny základní informace pro danou skladovou kartu:
· Kód skladové karty
· Název skladové karty
· množství položky na skladě
· Množství položky na daném skladě
[bookmark: _Toc104797057]Detail skladové položky
U položky je možné zobrazit si následující podrobnější informace, které jsou zadány v ERP:
· Kód skladové karty
· Název skladové karty
· Množství položky na skladě 
· Popis skladové karty
· Množství položky na ostatních skladech

V seznamu položek je možno vyhledávat podle kódu položky a názvu položky.


[bookmark: __Fieldmark__4312_1042160877][bookmark: __Fieldmark__4313_1042160877]Já (my), níže podepsaný (í)       čestně prohlašuji (eme), že dodavatel       v případě jeho výběru zadavatelem v předmětné veřejné zakázce a uzavření smlouvy zrealizuje předmět veřejné zakázky přesně dle požadavků uvedených v této Technické specifikaci.


[bookmark: __Fieldmark__4314_1042160877][bookmark: __Fieldmark__4315_1042160877]V     dne      
						
							…………..………………………….
[bookmark: __Fieldmark__4316_1042160877]							     			
(Jméno, Příjmení, Podpis a pozice osoby oprávněné jednat za dodavatele)

Poznámka:  Jestliže se ve specifikaci objeví odkazy na obchodní firmy, názvy nebo jména a příjmení, specifická označení zboží a služeb, které platí pro určitou osobu, popřípadě její organizační složku za příznačné, patenty na vynálezy, užitné vzory, průmyslové vzory, ochranné známky nebo označení původu, zadavatel umožňuje pro plnění zakázky použít i jiných, kvalitativně a technicky obdobných řešení, pakliže z charakteru poptávaného plnění nevyplývá, že by použití takového substitutu bylo v rozporu s účelem poptávky (například, že by substitut snížil kompatibilitu poptávaného plnění s již existujícími výrobními prostředky).

