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Specifikace předmětu plnění v rámci veřejné zakázky s názvem:
„Digitální transformace ve společnosti SMART VENTURE s.r.o.“

Zadavatel – společnost SMART VENTURE s.r.o. předkládá závazné technické požadavky potřebné k vypracování nabídky na vývoj komplexního CRM systému na míru, který bude plně odpovídat specifickým potřebám společnosti. Řešení bude integrovat všechny aspekty řízení vztahů se zákazníky, správu projektů, komunikaci, fakturaci a analytiku do jednoho celku.
Požadavky na Systém
První fáze – první modul

Spočívá v možnosti přihlášení neomezeného počtu uživatelů do systému, nastavení práv, základní evidence projektů, položek projektu, objednávek, dodavatelů, klientů, tvorba dodacích listů a fakturace.
Propojenost Modulů
Požadujeme, aby všechny moduly systému byly plně propojené, což umožní plynulý tok informací mezi jednotlivými částmi systému. Při aktualizaci informací o projektech by měly být tyto změny automaticky synchronizovány s databázemi klientů a dodavatelů, a všechny úpravy by měly být reflektovány v reálném čase napříč celým systémem. Propojení modulů je klíčové pro zajištění bezproblémové spolupráce mezi různými týmy a odděleními v naší společnosti. Velmi důležitým aspektem je pro nás vizualizace, uspořádání a intuitivní systém. Podoba systému by měla vycházet přesně z našich představ, nikoliv předem definovanou šablonou.

Flexibilní a Bezpečné Uživatelské Přístupy
Systém musí umožnit komplexní řízení přístupu uživatelů na základě přidělených oprávnění. To zahrnuje nastavení víceúrovňového zabezpečení, kde administrátoři mohou snadno spravovat přístupová práva jednotlivých uživatelů. Uživatelé by měli mít přístup pouze k těm modulům a datům, která jsou relevantní pro jejich pracovní úkoly. Dále požadujeme možnost nastavení specifických bezpečnostních protokolů, jako je dvoufaktorová autentizace a omezení přístupu podle IP adres. 
Docházkový systém
V návaznosti na přístupy bude systém obsahovat systém docházky který musí umět přihlášení ke směně jak z pevného místa/ terminálu, tak vzdáleně v souvislostech na oprávnění jednotlivého uživatele. Nutnost povolených / zakázaných IP adres logování docházky a další propojitelnosti na mzdy a reporting.
Komplexní Správa Projektů
Potřebujeme nástroj pro detailní správu projektů, který bude zahrnovat evidenci všech aspektů projektů od počáteční poptávky až po konečnou realizaci a fakturaci. Systém by měl umožňovat sledování jednotlivých kroků projektu, včetně termínů, odpovědných osob, nákladů a příjmů, a měl by také umožňovat připojení relevantních dokumentů a obrázků přímo k projektům. Funkce pro nahrávání hlavních obrázků a dokumentů by měla být intuitivní a podporovat rychlé nahrávání souborů z různých zařízení.
Integrovaná Komunikace a E-mailový Klient
CRM systém by měl zahrnovat plně integrovaný e-mailový klient s IMAP připojením, který umožní správu veškeré mailové komunikace přímo v systému. To zahrnuje příchozí a odchozí poštu, archivaci, třídění e-mailů podle projektů a klientů, a možnost napojení na další komunikační kanály. E-mailový klient by měl podporovat šablony e-mailů, automatické odpovědi a sledování doručení zpráv.
Efektivní Správa Klientů a Dodavatelů
Databáze klientů a dodavatelů by měla být snadno editovatelná a plně propojená s ostatními moduly systému, zejména s projekty a komunikací. Systém by měl umožňovat evidenci více kontaktních osob u každého klienta a dodavatele a poskytovat přehledy a statistiky týkající se jejich interakcí, realizovaných projektů a finančních transakcí. Tyto přehledy by měly být přístupné v reálném čase a měly by zahrnovat analytické nástroje pro vyhodnocení výkonnosti jednotlivých klientů a dodavatelů.
Podrobná Analytika a Reporting
Důležitou součástí systému je robustní analytika, která bude poskytovat přehledy o aktuálním stavu projektů, finančních ukazatelích, cash flow, ziskovosti a dalších klíčových metrikách. Dashboardy a reporty by měly být přizpůsobitelné, umožňovat uživatelům snadno získat potřebné informace a podporovat export dat do různých formátů (např. PDF, Excel). Systém by měl zahrnovat i nástroje pro tvorbu prediktivních analýz a simulací na základě historických dat.
AI, Automatizace a Workflow Management
Systém by měl podporovat automatizaci opakujících se úkolů a workflow management, což umožní zvýšit efektivitu práce. To zahrnuje automatické generování faktur, notifikace o splatnosti faktur, upozornění na důležité termíny a další klíčové aktivity. Workflow management by měl zahrnovat i možnosti pro delegování úkolů, sledování jejich plnění a automatické eskalace v případě nesplnění termínů. Aplikace AI a napojení na generativní moduly bude řešeno dle domluvy podle využitelnosti v jednotlivých modulech. Cílem využití nejmodernější technologie za pomoci AI je zrychlit veškeré procesy systému a celkovou analytiku a prediktivní analýzy. 
Kalendář a Správa Úkolů
Integrovaný systémový kalendář by měl umožnit sledování důležitých termínů vč. termínů realizace projektů, expedice, termíny pro dodání vstupního materiálu na sklad, termíny schůzek a úkolů v rámci projektů. Uživatelé by měli mít možnost zadávat úkoly, přiřazovat je konkrétním osobám, stanovovat priority a sledovat jejich plnění. Kalendář by měl podporovat různé pohledy (denní, týdenní, měsíční).
Cloudové Řešení a Zálohování Dat
Preferujeme cloudové řešení, které zajistí dostupnost dat odkudkoli a z jakéhokoli zařízení. Systém by měl mít robustní zálohovací mechanismus, který ochrání data před ztrátou a umožní jejich snadnou obnovu. Cloudové řešení by mělo podporovat škálovatelnost, aby mohlo růst spolu s naší společností, a mělo by splňovat nejvyšší standardy bezpečnosti dat.
Projektové Řízení Výroby
Systém by měl zahrnovat modul pro projektové řízení výroby, který bude umožňovat plánování a sledování výrobních procesů. Tento modul by měl podporovat přiřazení jednotlivých výrobních úkolů k projektům, sledování termínů dokončení, a evidenci výrobních nákladů. Uživatelé by měli mít možnost přiřazovat výrobní úkoly konkrétním osobám, sledovat jejich plnění a zajišťovat, aby byly výrobní procesy dokončeny včas.
Plán Výroby
Pro efektivní plánování a řízení projektů požadujeme integraci Ganttova diagramu, který umožní vizuální zobrazení časových os projektů, termínů a úkolů. Ganttův diagram by měl podporovat interaktivní práci, kde uživatelé mohou snadno přidávat, upravovat a přesouvat priority výroby, nastavovat závislosti mezi činnostmi a sledovat postup projektu. Diagram by měl být propojen s kalendářem a dalšími moduly pro zajištění konzistence dat.
Fakturace
CRM systém musí obsahovat komplexní modul pro fakturaci, který bude umožňovat generování a správu faktur, sledování jejich splatnosti a propojení s projekty, položkami a subdodávkami. Fakturační modul by měl podporovat automatické generování faktur na základě dokončených úkolů a projektů, notifikace o splatnosti faktur a integraci s bankovními výpisy a účetním systémem. Systém by měl také umožňovat export faktur do různých formátů a jejich archivaci.
Mzdy
Součástí systému by měl být i modul pro správu mezd, který bude propojen s docházkovým systémem a výrobními procesy. Tento modul by měl umožňovat evidenci odpracovaných hodin, výpočet mezd, bonusů a srážek, a generování výkazů pro účetní oddělení. Modul by měl také podporovat správu dovolených, nemocenských a dalších absencí, a umožňovat export dat do formátů vhodných pro další zpracování.
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