Cílem výběrového řízení je nalezení dodavatele softwarového systému (dále jen IS), vytvořeného na míru pro potřeby projektu zadavatele.
Zadavatel disponuje celosvětově patentovaným systémem, umožňujícím výrobu kvalitních vibrátorů jakožto přesných kopií konkrétního penisu. Tento systém bude zahrnovat automatizované nabírání objednávek, vytvoření 3D modelu budoucího výrobku z fotografií a jednoho rozměru, automatizované zpracování objednávek, výrobu dle objednávek, automatizovanou fakturaci a expedici výrobků do celé Evropy. Systém musí umožnit bezchybné automatizované zpracování vydaných faktur pro One Stop Shop (systém přiznání k DPH v zemích Evropské Unie) a účetnictví výrobce.
Poptávaný softwarový systém bude v oblasti dat kompletně kryptovaný, aby byly vyloučeny úniky citlivých dat. V oblasti zabezpečení citlivých dat je navíc požadováno, aby byly zdrojové fotografie a rozměr ze systému automaticky vymazány v okamžiku vytvoření 3D modelu výrobku, a také 3D model výrobku bude automaticky smazán ze systému v okamžiku expedice výrobku konečnému zákazníkovi.


Technické požadavky na IS WEB MANAGEMENT

1. Moduly
Správa uživatelů: Modul správy uživatelů zahrnuje registraci nových uživatelů do systému a přidělování jim specifických rolí podle jejich pracovních funkcí. Administrátoři mají možnost spravovat uživatelské účty a nastavovat přístupová práva, což zahrnuje správu lidí ve výrobě a expedici.
Správa licencí: Tento modul umožňuje evidenci všech licencí v systému (výroba a prodej výrobků zadavatele budou licencovány vlastníkem patentu). Administrátoři mají schopnost vytvářet nové licence, přidělovat je a spravovat jejich platnost. Součástí je i automatické generování licenčních klíčů pro nové licence a sledování expirace licencí. Dále tento modul umožní administrátorovi sledovat ekonomické ukazatele rozhodné pro vyúčtovávání licenčních poplatků dle uzavřených licenčních smluv.
Správa cen, sazeb DPH, slevových kódů a influencerů: Tento modul bude zahrnovat tabulku konečných cen výrobků pro jednotlivé evropské země a sazby DPH pro jednotlivé země. Dále tento modul zajistí promítnutí slevových kódů do fakturovaných cen a výpočet smluvní odměny pro influencery na základě jejich specifických kódů uvedených v zákaznických objednávkách.
Správa nabídky vedlejších produktů: Tento modul bude umožňovat administrátorům systému nadefinovat nabídku vedlejších produktů, které si budou moci objednat společně s hlavním výrobkem. V tomto modulu nadefinovaná nabídka se bude zobrazovat zákazníkům v procesu objednávky. Každý vedlejší produkt nabízený zákazníkům musí obsahovat volbu barvy (minimálně 12 barev), velikosti (minimálně 6 velikostí) a verze (minimálně 6 verze).
Objednávky: Modul objednávek poskytuje přehled všech objednávek v systému a umožňuje jejich správu od přijetí až po doručení. Součástí je integrace s procesem výroby, kde je možné stahovat STL soubory 3D modelů připojených k objednávkám. Dále zahrnuje automatizovanou komunikaci se zákazníkem v průběhu objednávky (email/SMS potvrzení přijetí objednávky, zpracování objednávky, expedice objednávky) generování faktur a štítků pro jednotlivé objednávky. Tento modul také musí umožnit manuální email/SMS komunikaci se zákazníky dle různých kritérií (evropský stát, stav objednávky, influencer, marketingová akce). Tento modul navíc bude obsahovat i vybrané platební brány (minimálně Google Pay a PayPal), umožňující platbu zákazníků za objednaný výrobek při objednávce zboží.
Expedice: Modul expedice bude naprogramován jakožto rozhraní pro sdílení dat s vybranou rozvážkovou službou. Sdílená data se budou týkat jednotlivých zásilek a platebních údajů (placeno předem/dobírka) a také vzájemného vyúčtování mezi výrobcem a rozvážkovou službou.
Integrace a bezpečnost: Tento modul zahrnuje API pro integraci s externími systémy, například s platebními bránami, a zajišťuje bezpečnost dat a šifrování přenášených informací. Součástí je pravidelné aktualizování a zabezpečení systému pomocí aktualizací a záplat. 
Administrace a nastavení: Modul administrace a nastavení slouží k konfiguraci a správě celého systému. Administrátoři mají možnost nastavovat a konfigurovat různé parametry systému, monitorovat jeho výkon a spravovat uživatelské role a přístupová práva.

2. Obecné požadavky na funkce IS

Požadavkem na systém je, aby poskytoval uživatelům možnost detailní správy a manipulace s daty prostřednictvím různých seznamů a číselníků. Každý seznam bude flexibilně konfigurovatelný, umožňující uživatelům vybrat a zobrazit požadované atributy, což jim umožní přizpůsobit zobrazené informace jejich potřebám.
Funkce filtrování a řazení musí být integrovány do každého seznamu, což uživatelům umožní snadno organizovat data podle různých kritérií. Musí být možné vytvářet složité víceúrovňové filtry, které zohledňují různé atributy jako datum, stav, nebo typ, a to vše s možností rychlé aplikace předdefinovaných filtrů pro běžné operace, jako například zobrazení aktivních nebo nedávných objednávek.
Dalším požadavkem je, aby hledání bylo intuitivní a efektivní díky možnosti vyhledávání přes všechny atributy seznamu, což umožní uživatelům okamžitě nalézt požadované záznamy zadáním klíčových slov nebo čísel do vyhledávacího pole.
Kromě toho systém umožní uživatelům definovat si vlastní zobrazení seznamů pomocí uložení jejich preferovaných nastavení, včetně vybraných sloupců, nastavených filtrů a preferovaného řazení. Každý uživatel si tak může snadno vytvořit a upravovat své vlastní pracovní prostředí podle svých individuálních potřeb.
Důležitým požadavkem na systém je možnost automatických notifikací, které upozorní uživatele a zákazníky e-shopu na emailové adresy o aktuálním stavu jejich objednávek. Tím se zlepší komunikace a sledování průběhu a vývoje v rámci celého obchodního procesu.
Systém musí být vybaven funkcemi pro automatizované generování faktur a štítků k objednávkám, což umožní rychlé zpracování a expedici zboží. Uživatelé musí mít možnost tyto dokumenty buď vytisknout přímo ze systému nebo je stáhnout ve formátu PDF pro další distribuci.
Dalším požadavkem je automatické odesílání faktur zákazníkům po vytvoření objednávky a budou obsahovat finanční faktory podle nastavení daňových číselníků specifických pro jednotlivé země. Tímto způsobem bude zajištěno dodržení legislativních požadavků v oblasti fakturace.
Z hlediska přehledů je požadavkem, aby všechny přehledy v systému mohly být exportované do formátu XLSX, což umožní uživatelům snadnou analýzu a další zpracování dat mimo systém. Musí být možné exportovat jak celé seznamy, tak i vyfiltrované záznamy podle specifických kritérií.
Požadavkem na modul Objednávky je podpora vícejazyčného prostředí s možností postupného přidávání jazykových mutací dle požadavků licenčních partnerů. V první verzi budou k dispozici čeština a angličtina, s možností rozšíření o další jazyky v budoucnu. Ostatní moduly mohou být naprogramovány pouze v angličtině.
Přístupová oprávnění v systému budou definována a seskupena do rolí, které budou přidělovány jednotlivým uživatelům. Oprávnění se budou týkat přístupu k jednotlivým modulům systému a také k různým akcím, jako je zobrazení dat, vytváření, úpravy, mazání a tisk dokumentů.
Obchodní nadstavba systému je určena pro B2B licenční partnery a zahrnuje správu licencí. Požadavkem je, aby administrátoři mohli mít přehled všech licenčních partnerů a jejich smluvních vztahů. Licenční partneři budou mít možnost prohlížet a spravovat své objednávky v systému, které budou integrovány s procesem výroby. Systém umožní exportovat přehledy objednávek ve formátu XLSX a nastavovat specifická oprávnění a role pro jednotlivé uživatele podle jejich funkcí v síti.
Výrobní nadstavba systému musí sloužit k sledování zakázek, výrobních procesů, objednávek a skladového hospodářství. Umožní detailní správu objednávek od přijetí až po expedici, s možností stahování STL souborů 3D modelů připojených k objednávkám. Požadavkem systému je, aby operátoři výroby měli přístup k přehledům objednávek včetně jejich stavů a možnost tisku faktur a štítků přímo z systému ve formátu PDF.
Modul administrace zajišťuje správu celého systému včetně nastavení uživatelských rolí a oprávnění. Požadavkem je, že administrátoři budou moci přidělovat a spravovat oprávnění pro jednotlivé moduly systému a definovat specifické akce, které mohou uživatelé provádět (např. zobrazení, vytváření, editace, mazání, tisk). Tento modul bude také podporovat vícejazyčné rozhraní systému, s možností postupného přidávání jazykových mutací dle požadavků franšízantů, začínaje češtinou a angličtinou.
Požadavkem Eshop aplikace je, aby poskytoval uživatelům možnost vytvoření vlastního 3D vibrátoru bez nutnosti přihlášení. Zákazník si z nabídky vybere produkt, charakterizovaný materiálem vibrátoru a jeho barvou. Dále bude mít zákazník možnost vybrat si z nabízených vedlejších produktů jako odměny pro zákazníky. 
K objednávce bude možné zvolit způsob platby – buď dobírkou, nebo platební kartou (s integrací platební brány). Dopravce bude vybrán a systém s ním bude integrován pro sledování stavu zásilky a informování o objednávkách, buď dobírkových, nebo předem placených a doručených.
Z hlediska osobních údajů se vyžádá pouze jméno, příjmení, email, telefonní číslo a doručovací adresa. Po přijetí fotografií a generaci 3D modelu budou fotografie smazány. Po dokončení a odeslání objednávky na expedici bude 3D model rovněž smazán z důvodů bezpečnosti citlivých dat.
Pro slevové akce či reklamace bude možné generovat kódy, které poskytnou uživatelům slevu podle nastavených parametrů. Tato funkcionalita bude integrovaná do systému pro snadné řízení a generování slevových kódů. Zároveň požadavkem na systém je možnost vygenerovat kód pro influencery, kteří mohou poté značku zadavatele propagovat. Zákazník po vložení kódu influencera získá slevu, která bude předem definována a influencer získá odměnu ve sjednané výši za objednávku. Influencerské kódy bude možné využít i pro další druhy marketingových aktivit.
Po vytvoření 3D modelu vibrátoru bude uživatelům umožněno přidat volitelné doplňkové zboží k jejich objednávce, čímž se poskytne možnost další personalizace objednávky. Požadavkem je aby v případě, že doplňkové zboží je tričko, pak je možné zvolit jednu z barev (jednu z 12), velikost (jednu z 6) a verzi (jednu z 6). V případě, že se jedná o něco jiného bude možné zvolit barvu z předdefinovaných barev (předpoklad jednu z 12) a verzi (jednu z 6). 
3. Technické specifikace IS
Kompatibilita a podpora: Systém musí být plně kompatibilní s nejnovějšími verzemi operačních systémů Windows a iOS*, aby byla zajištěna maximální dostupnost a využitelnost na různých platformách. Tento požadavek je klíčový pro zajištění dlouhodobé udržitelnosti systému a schopnosti adaptovat se na budoucí aktualizace operačních systémů. Společnost musí garantovat, že všechny komponenty systému budou bezproblémově fungovat na těchto platformách a že budou pravidelně testovány s novými verzemi OS.
*zadavatel uvádí obchodní názvy z důvodu zajištění kompatibility se současným provozem.
Uživatelská přívětivost: Požadavkem je vytvoření uživatelsky jednoduchého eshopu, který bude pro uživatele velmi přívětivý z pohledu designu a jednoduchosti hlavně při procesu vytváření 3D modelu. 
Generování 3D modelu: Požadavkem na systém je generování 3D modelu pomocí 3 fotografií nebo videa (dle technického řešení). Je nutné pokrýt také možnou manipulaci s 3D modelem z pohledu nastavení délky a průměru. Pro vytvoření 3D modelu můžeme zanedbat drobné nestejnosti pravobok/levobok.
Implementace: Implementace musí zahrnovat všechny nezbytné práce a služby pro řádné a úplné zprovoznění systému. To zahrnuje následující kroky a činnosti:
· Analýza a návrh: Podrobná analýza požadavků a návrh architektury systému, zahrnující specifikaci všech funkcionalit a technických požadavků.
· Vývoj a programování: Vývoj systému podle schválené specifikace s použitím moderních technologií a nástrojů, které zajistí jeho robustnost a flexibilitu.
· Testování a validace: Důkladné testování všech funkcionalit systému včetně bezpečnostních testů, výkonových testů a uživatelského testování, aby byla zajištěna vysoká kvalita a spolehlivost.
· Nasazení a konfigurace: Instalace systému na produkční servery, konfigurace všech komponent a zajištění jejich správné funkce.
· Školení a dokumentace: Příprava veškeré dokumentace pro správce a uživatele, včetně manuálů, technických specifikací a školení, aby byly všechny strany plně informovány a schopny efektivně používat systém.
· Podpora a údržba: Poskytnutí podpory po nasazení systému, včetně pravidelných aktualizací, oprav a vylepšení na základě zpětné vazby od uživatelů.
Databázový server: Požadavek na databázový server je Microsoft SQL Server 2019 nebo novější verze. Tento výběr je nezbytný pro zajištění vysoké dostupnosti, výkonu a bezpečnosti datového úložiště. MSSQL poskytuje robustní řešení pro správu dat s pokročilými funkcemi jako replikace, zálohování, šifrování a podpora pro rozsáhlé databáze. Společnost musí zajistit, že databázový server bude optimálně konfigurován a spravován, aby splňoval požadavky na výkon a bezpečnost.
Technologie a nástroje:
· .NET Framework: Systém musí být vyvinut na platformě .NET 8 nebo novější. .NET 8 poskytuje moderní a robustní infrastrukturu s vysokou výkonností, bezpečností a podporou pro různé typy aplikací. Vývoj na této platformě zajistí flexibilitu a možnost rozšíření systému v budoucnosti.
· DevExtreme: Požadavek na uživatelské rozhraní je použití frameworku DevExtreme ve verzi 23.2.6 nebo novější. DevExtreme poskytuje vysoce responzivní a uživatelsky přívětivé komponenty pro webové aplikace, které umožní vytvoření intuitivního a moderního uživatelského rozhraní.
· Vuetify: Frontendová část musí být postavena na frameworku Vuetify ve verzi 3.6.7 nebo novější. Vuetify je známý pro své moderní a konzistentní uživatelské rozhraní, které je snadno přizpůsobitelné a poskytuje bohatou sadu komponent pro tvorbu atraktivních webových aplikací.
· Entity Framework: Požadavek na práci s databází je použití Entity Frameworku ve verzi 8.0.5 nebo novější. Entity Framework poskytuje výkonný ORM (Object-Relational Mapping) nástroj, který usnadňuje práci s databázemi, zajišťuje efektivní a bezpečnou manipulaci s daty a podporuje různé databázové systémy.
Klientská podpora: Klientská část systému musí být plně kompatibilní s moderními webovými prohlížeči podporujícími HTML5. Minimální požadavky na podporované webové prohlížeče jsou:
· Microsoft Edge: Aktuální a předchozí hlavní verze
· Google Chrome: Aktuální a předchozí hlavní verze
· Safari: Aktuální a předchozí hlavní verze
Systém musí být optimalizován pro tyto prohlížeče, aby zajistil bezproblémový uživatelský zážitek, rychlé načítání stránek a plnou funkcionalitu na různých zařízeních a platformách.
