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NPO – cíle a zásady udržitelného rozvoje a zásada 
„významně nepoškozovat“ (dále jen „DNSH“)
v oblasti životního prostředí

Nařízení (EU) 2021/241 ze dne 12. února 2021 o Nástroji pro oživení a odolnost, dle kterého ČR zpracovala Národní plán obnovy (dále jen „NPO“), stanoví, že žádné opatření zahrnuté 
do NPO by nemělo vést k významnému poškozování environmentálních cílů, tzv. zásada „do no significant harm“ (dále jen „DNSH“) neboli „významně nepoškozovat“.
Zadavatel proto upozorňuje, že veškeré aktivity projektu musí být realizovány v souladu s cíli a zásadami udržitelného rozvoje a zásadou „významně nepoškozovat“ (dále jen „DNSH“) v oblasti životního prostředí.
Poskytovatel dotace v souvislosti se specifiky této výzvy upozorňuje především na nutnost dodržet následující parametry, pokud jsou pro projekt relevantní:
a) Zmírňování změny klimatu
Činnost významně poškozuje zmírňování změny klimatu, pokud vede ke značným emisím skleníkových plynů. 
b) Přizpůsobení se změně klimatu
Činnost významně poškozuje přizpůsobování se změně klimatu, pokud vede k nárůstu nepříznivého dopadu stávajícího a očekávaného budoucího klimatu na tuto činnost samotnou nebo na osoby, přírodu nebo aktiva. K významnému poškození cíle, kterým je přizpůsobování se změně klimatu, může dojít buď 1) nepřizpůsobením nějaké činnosti nepříznivému dopadu změny klimatu, když u této činnosti hrozí riziko takového dopadu (např. výstavba v záplavové oblasti), nebo 2) nesprávným přizpůsobením, když se zavádí řešení zaměřené na přizpůsobení, které chrání jednu oblast („osoby, přírodu nebo majetek“), ale zároveň se zvyšují rizika v jiné oblasti.
c) Udržitelné využívání a ochrana vodních a mořských zdrojů
Činnost významně poškozuje udržitelné využívání a ochranu vodních a mořských zdrojů, pokud poškozuje dobrý stav nebo dobrý ekologický potenciál vodních útvarů, včetně povrchových a podzemních vod, nebo dobrý stav prostředí mořských vod.
Při pořizování vnitřního vybavení budovy bude optimalizována spotřeba vody prostřednictvím instalace produktů, které mají dvě nejvyšší hodnocení EU Water Label.
d) Oběhové hospodářství včetně předcházení vzniku odpadů a recyklace
Činnost nesmí významně poškodit enviromentální cíl vzhledem k nehospodárnosti v použití materiálu nebo v přímém a nepřímém využívání přírodních zdrojů. Dbá se na omezení spalování a dlouhodobé odstraňování odpadu, které může způsobit významné a dlouhodobé škody na životním prostředí.
V souladu s Protokolem EU o nakládání se stavebními a demoličními odpady musí být omezen vznik odpadu během výstavby, zohledněny nejlepší dostupné techniky, aby došlo k opětovnému použití a vysoce kvalitní recyklaci selektivním odstraňováním materiálů s využitím dostupných systémů třídění stavebního odpadu.
U všech investic do infrastruktury bylo při provádění stavebních prací zajištěno, aby bylo alespoň 70 % hmotnosti stavebního a demoličního odpadu neklasifikovaného jako nebezpečný připraveno k opětovnému použití nebo recyklaci.
Během výstavby musí být použito dřevo z trvale obhospodařených lesů.
e) Prevence a omezení znečištění ovzduší, vody nebo půdy
Činnost významně poškozuje tento environmentální cíl, pokud vede k významnému zvýšení emisí znečišťujících látek do ovzduší, vody nebo půdy.
Výstupy projektu ani činnosti vedoucí k jejich dosažení nebudou významně poškozovat environmentální cíl Prevence a omezení znečištění ovzduší, vody nebo půdy, a to na základě seznamu znečišťujících látek dle Nařízení vlády č. 145/2008 Sb. a přílohy č. 1 zákona 254/2001 Sb. Během výstavby (realizace projektu) budou přijata opatření ke snížení hluku, prašnosti a emisí znečišťujících látek.

f) Ochrana a obnova biologické rozmanitosti a ekosystémů
Příjemce dotace je povinen postupovat v souladu s platnými předpisy v oblasti ochrany přírody a krajiny (zejména dle zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny a zákona 
č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí) a zajistí, že projekt nebude 
ve významné míře negativně ovlivňovat předměty ochrany přírody a krajiny.
