Technická specifikace poptávaného servisního informačního systému
[bookmark: _vmgv6nywz5c7]Technická specifikace poptávaného servisního informačního systému
v rámci výběrového řízení

V rámci tohoto výběrového řízení zadavatel požaduje vyvinout komplexní a vysoce konfigurovatelný framework pro „Servisní informační systém“ MachineLOG IT pro intuitivní a efektivní správu produktů (včetně inventury produktů) a servisních požadavků na tyto produkty. Systém bude vyvinut jako webová aplikace s odděleným modulem pro mobilní platformy. Hlavním požadavkem je, aby bylo co nejvíce funkcionality systému uživatelsky jednoduše nastavitelné bez nutnosti provádět změny přímo ve zdrojovém kódu aplikace. Uživatelé budou pracovat s intuitivním uživatelským rozhraním, díky kterému bude moci velkou část změn provádět i zaškolený uživatel zadavatele (bez znalosti programování). 

Důvodem pro vývoj user friendly aplikačního rozhraní s nadstandardní mírou customizace je ten, že tento systém MachineLOG IT bude používat velké množství koncových zákazníků zadavatele (především firem). Pozor, je potřeba pracovat jak s verzí B2B, tak i s verzí B2C s přihlédnutím na směrnici (EU) 2016/679. Zadavatel musí vzhledem k požadavkům klienta co nejrychleji a nejpružněji reagovat na požadavky konkrétního klienta a v co nejkratším čase tak upravit systém na míru přáním daného klienta. Je proto nezbytné, aby bylo možné rychle a intuitivně vytvořit další funkcionalitu systému bez závislosti na vývojářích, a to přímo za běhu systému. V ideálním případě tedy drobné požadavky zapracovat rovnou na workshopech s klientem. Požadované míra konfigurovatelnosti zajistí, že systém bude možno v budoucnu rychle adaptovat pro měnící se potřeby zadavatele a bude tak stále plnit svou funkci, bez nutnosti programátorských zásahů, čistě systémem re-draw frontace admin interface s customize verzí definovaných field, včetně custom rename a to v diferencovaných jazykových mutacích. V případě užití systémů potřebných pro realizaci díla, vybraný dodavatel zajistí časově neomezné využití licence minimálně pro užití pro projekt definovaný v rámci této specifikace. Dodavatel zajistí pravidelnou aktualizaci framework na high level aktuálních requestů s deklarací kompatibility pro PC/mobile version aplikace s ohledem na aktuální stav softwarového vývoje vzhledem ke standardům na trhu.

Dodavatel musí deklarovat a prokázat dle nařízení (EU) 2019/631 podle požadavků zadavatele minimální uhlíkovou stopu, s přihlédnutím na udržitelný vývoj.

Požadované plnění v rámci veřejné zakázky:
· Úvodní analýza a zpracování detailní specifikace ve spolupráci se zadavatelem.
· Zpracování wireframů a grafických návrhů pro jednotlivé obrazovky na základě analýzy, kdy každá obrazovka bude připomínkována a doladěna ve spolupráci se zadavatelem, implementována bude teprve po odsouhlasení zadavatelem. 
· Vývoj konfigurovatelného Servisního informačního systému dle níže uvedeného popisu požadovaného plnění.
· Vývoj mobilní aplikace napojené na servisní informační systém ve verzi pro systémy Android a iOS s predikcí diferenciace custom user interface pro mobile/tablet.

[bookmark: _nzrgpn7wpqra]Popis požadovaného plnění
V rámci požadavků na framework je nutné:
· Definovat a udržovat aktuální práva pro definované typy uživatelů s přihlédnutím ke specifickým právům dle aktuálního gridu uživatelsky redefinovaných práv s ohledem na aktuální status ve dynamickém value chain. Je nutné dodržet aktuální status pozice value chain, s přihlédnutím na nadřazenou pozici statusu uživatele s fokusem na předchozí nadřazená práva řetězce a restrikcemi dle aktuálního statusu.
· Unlimited assemble ad-hoc sestavy produktů bez restrikcí hloubky řetězení
· Custom definice spare parts s včetně unlimited umístění v custom řetěci, včetně ekvivalentů, komparace s konkurenčním řešením a otevřeným REST API pro link na aktivní a aktuální ERP, MES a E-commerce user friendly interface custom importů s podporou CAD systémů.
· Multilanguage struktura s optimalizací translate procesů, včetně custom polí a definované komunikace dle current status service pro multiligvní cooperace pro internacionální value chain.
· Aktivní link pro custom eccomerce Jan Svoboda s primárním cílem automatizovaného downloade aktuálních customer assembly objednávek s automatickou komunikací směrem k dodavatelům a efektivními allerty na custom request pro user change s ohledem na standardizaci order code pro efektivní selekci existujících sestav pro simplifikaci dublovaných požadavků při repetici objednávek.
· Nedílnou součástí musí být aktualizovaná správa uživatelských požadavků náhradních dílů, s predikcí aktuálních dodávek, replace kódů a to v unlimited hierarchii custom assemble produktových sestav s potenciálem redefinice current status pro nadřazené user s ohledem na status user’s right podle aktuálního stavu v definovaném value chain.
· Kompletní historie owner’s včetně zásahů, užití, transfer points včetně data, GPS a stavu.
· Správa unikátnosti QR s definicí univerzální cesty, ovšem s explicitní restrikcí vzhledme k unikátnosti QR na unikátního uživatele jak pro B2B, tak pro B2C sektor.
· Support manuals s fokusem na multilanguage řešení, pro standardní manuály, step-by-step manuály, custom verze, včetně rules grid pro jednoduchou deklaraci dostupnosti vzhledem k user‘s rights.
· Multiligvní support manuálů s maximální minimalizací CO2 stopy s ohledem na curret active status manuálů a zachování efektivity práce uživatelů.
[bookmark: _1vaxberqwg2h]Požadavky na míru customizace
Nabízené řešení musí být snadno integrovatelné do stávajícího IT prostředí zadavatele a musí nabízet vysokou míru customizace uživatelem pomocí webového rozhraní.
Primární target je tedy simplifikace custom řešení pro neprogramátory s maximalizací úprav přes graphical interface ovšem s potenciálem programátorského zásahu pro specifickém požadavku nedeterminovaném při primární definici zadání a to jak semigraphical solustion, či striktně kódovou formou.
[bookmark: _qxvhk4qqwi6z]Moduly
Framework musí podporovat primární modularitu s vysokou mírou konfigurovatelnosti s unlimited linky přes grafické rozhraní. Tato modularita musí být explicitně definována pomocí uživatelských procesů s vysokou mírou eliminace znalostí programátorského rozhraní a systémů aktuálního programátorského kódování. 
[bookmark: _i24ks6rw5zki]Oprávnění
Uživatelská práva jsou potenciálně unlimited s diferenciací k aktuálnímu stavu uživatele a aktivní pozici v definovaném value chain. Systém musí podporovat vysokou úroveň nastavení na úrovni uživatelů, rolí, ve vztahu k uloženým datům a umožnit tak nastavovat oprávnění až na úrovni záznamu.
[bookmark: _r8rb6pav1fp3]Procesní workflow
Workflow v systému se bude definovat pomocí user custom proces engineering, v rámci kterých bude možné přes grafický interface precizovat posloupnost instrukcí, funkcí i výpočtů. Takto definované procesy, graficky zobrazené, je nutné v každém definovaném bodě primární struktury workflow procesu potenciálně linkovat custom button na unlimited uživatelsky definované screeny, včetně croos link zobrazení, do menu či na voláním externího API systému a spouštět tak požadovanou funkcionalitu.

Systém musí umožnit jednoduchý management všech procesů, ale s vysokou mírou uživatelské konfigurovatelnosti procesu: 
· Jednoduché a rychlé testování procesů, 
· jejich prototypování a ověření, 
· univerzálnost použití pro různé procesy, 
· auditovatelnost s možností trasování průběhu procesu
· interstrukturálnní sdílení pro ad-hoc value chain i pro unlink users přes definovaná práva s přihlednutím na extensivní vývoj aktuálního odvětvní.

Definice primárních procesů na frameworku bude sledovat tuto funkční linku, která explicitně plyne z aktuálních požadavků finálních uživatelů. Verifikovaný uživatel vytvoří proces, tedy logiku dané funkcionality, kterou aktuálně tvoří. Každý takto definovaný jednotlivý proces, bude možno namodelovat do detailu na úrovní jednotlivých proměnných a funkcí jako u klasického programování, ale explicitní a intuitivní formou, aby proces tvorby a redefinice procesu zvládl i zaškolený uživatel bez znalosti programování. Součástí definice takto vytvářeného/vytvořeného procesu je prirmární potenciál prolinkvat procesní komponenty pro visibilní část systému a to jak pro user interface obecně, tak aktivní části obrazovek jako jsou aktivní tlačítka, verifikační funkce, formuláře atd. 
Procesy budou sestavovány z úkolů (jednotlivých konfigurovatelných komponent v rámci systému) pomocí drag and drop. V procesech bude možno vytvářet úkoly minimálně následujících typů:
· Obrazovka - Tento typ úkolu umožní vkládat do procesů uživatelsky konfigurovatelné obrazovky (viz níže).
· Rest API - Pomocí této komponenty lze komunikovat s REST API.
· Uživatelský skript - V této komponentě půjde naprogramovat funkcionalita pomocí běžně užívaného/požadovaného programovacího jazyka (např. JavaScriptu).
· Časovač - Pomocí této komponenty se dá nastavit start jednotlivých úkolů na základě předdefinovaných pravidel.
· Odeslání e-mailu - Pomocí této komponenty půjde nakonfigurovat automatické odesílání emailů systémem v rámci procesu.
· Dokument - Pomocí této komponenty půjdou generovat dokumenty v různých formátech pomocí definování šablony a datového propojení se systémem.
· Podproces - pomocí této komponenty bude možné vkládat jednotlivé již existující procesy do procesu.
· Datový objekt - pomocí této komponenty bude možné pomocí grafického jazyka sestavovat databázové dotazy (obdoba SQL příkazů SELECT, INSERT, UPDATE, DELETE).
[bookmark: _ovgcv4lzhca6]Konfigurovatelné obrazovky (dashboardy) 
Systém musí umožnit vytvářet pomocí drag and drop customizovatelné obrazovky (dashboardy) na míru konkrétnímu uživateli. Pomocí této komponenty se budou vytvářet obrazovky (jejich vzhled i obsah), které uvidí koncoví uživatelé systému. 
Do obrazovek musí být možné přetažením (drag and drop) vkládat jednotlivé prvky. Prvky bude možno samozřejmě také odstraňovat. Tyto prvky bude dále možné libovolně tažením myší přesouvat po obrazovce a tím měnit okamžitě vzhled a rozložení obrazovky. Bude možno ručně nastavit rozložení obrazovky pro zobrazení na mobilních zařízeních, a to tak, že tažením myší jednoduše uživatel změní pořadí prvků na obrazovce pro mobilní zařízení.
[bookmark: _ihsw6gokcu73]Minimální požadované základní prvky pro vkládání do obrazovek
Systém musí umožnit vkládat do obrazovek minimálně níže uvedené prvky. Jednotlivým prvkům bude možno nastavit minimálně tyto parametry specifické pro daný prvek (vše uživatelsky přívětivým způsobem):
· Proměnné
· Tlačítka - uživatel bude moci vkládat do obrazovky tlačítka a přiřazovat jim funkcionalitu. 
· Je možné zadat si vlastní popisek tlačítka, vložit ikonu k popisku tlačítka, nastavit velikost textu. 
· Je možné nastavit zarovnání tlačítek ve vodorovném i svislém směru.
· Tlačítka mohou být vkládána buď jako samostatná tlačítka nebo je možné tato tlačítka grupovat dle specifikcých požadavků aktuální. 
· Z okna nastavení pro tlačítko je možno pro urychlení práce přidávat další tlačítka a měnit pořadí tlačítek jednoduše přetažením myší. 
· Možnost nastavit si notifikace s uživatelsky zadaným textem, které se zobrazí po kliknutí na tlačítko. 
· Determinované linky pro custom tlačítka:
· Podmínky:
· Primární nastavení true/fail s definicí chování a grafického vyhodnocení ať již formou grafického zobrazení, či formou hidden button.
· Formuláře - Po kliknutí na tlačítko se zobrazí napojený formulář s pre-filling potenciálně dostupných hodnot. 
· Dialogová okna - Po kliknutí na tlačítko se zobrazí custom napojené Dialogové okno. 
· Procesy - Bude možné přiřadit proces, který má spustit po stisknutí tlačítka.
· Detail - Umožní vypsat explicitní sadu záznamů dle definice requestu na obrazovku.
· Správce souborů - Uživatel bude moci vkládat do obrazovky okno správce souborů, který bude sloužit pro upload souborů a jejich organizaci ve složkách (nahrávání a mazání souborů, vytváření a mazání složek).
· Uživatel si bude moci zvolit, jestli se správce souborů vloží do obrazovky v plné variantě nebo kompaktní (pro úsporu místa na obrazovce).
· Bude možno nastavit proces, který se spustí po uploadu souboru. 
· Formuláře (tvořené formulářovými prvky) - Uživatel bude moci do obrazovky vkládat formuláře (buď již dříve vytvořené nebo přímo z okna úprav formuláře založit nový formulář). Požadované provedení musí splňovat multilink zobrazení ovšem se zobrazením dle actual user right’s. Do formuláře lze libovolně vkládat jednotlivé uživatelsky definované komponenty, formulář si tak může uživatel sestavit zcela dle svých potřeb. Jednotlivé části formulářů bude možno skrývat na základě vyhodnocení logických výrazů. Pro jednotlivé prvky bude možné nastavit zobrazení nápovědy. Do formulářů bude možno vkládat minimálně tyto komponenty:
· Vstupy
· Adresa - Umožní vložit do formuláře pole, kam může uživatel zadat adresu. Uživatel začne psát svou adresu a našeptávač mu bude nabízet možnosti, které odpovídají dosud zadanému textu. Druhou možností je, že si uživatel bude moci nechat automaticky vyplnit adresu na základě své polohy. 
· Cena - Toto pole bude umožňovat vkládat do formuláře cenu (vkládaná čísla jsou formátována jako cena s obecným ukazatelem měny, ergo rekalkulovatelná dle definovaných podmínek vzhledem k aktuá,ní měně dle preset customer).
· Datum - Toto pole bude umožňovat uživateli vyplnit ve formuláři datum, po kliknutí do pole se uživateli rozbalí kalendář, ve kterém zvolí požadovaný den. 
· Datum a čas - Toto pole bude umožňovat uživateli vyplnit ve formuláři datum a čas. Po kliknutí do pole se uživateli rozbalí kalendář, ve kterém zvolí požadovaný den a v dolní části kalendáře nastaví i požadovaný čas. 
· Čas - Toto pole bude umožňovat uživateli vyplnit ve formuláři čas. Po kliknutí do pole se uživateli rozbalí ovládací prvky pro nastavení požadovaného času.
· E-mail - Toto pole bude umožňovat vyplnit uživateli e-mail (včetně kontroly správnosti zadaného formátu e-mailu).
· Zaškrtávací pole - Tento prvek umožní uživateli vložit do formuláře zaškrtávací pole s textovým popiskem. 
· Přepínač - Tento prvek umožní uživateli vložit do formuláře kruhový přepínač s textovým popiskem.
· Rozbalovací seznam - Tento prvek umožní uživateli vložit do formuláře rozbalovací seznam (roletku), včetně nadefinování možností, ze kterých si v roletce budou uživatelé vybírat.
· Posuvník rozsahu - Tento prvek umožní uživateli vložit do formuláře posuvník rozsahu, včetně možnosti nadefinovat výchozí počáteční a koncovou hodnotu i velikost jednotlivých kroků.
· Potvrzovací tlačítko - Tento prvek umožní vložit do formuláře tlačítko pro odeslání formuláře. 
· Tlačítko pro upload souboru - Toto tlačítko přímo z formuláře umožní otevřít správce souborů. Ve správci souborů si uživatel může vytvořit novou složku nebo použít stávající a nahrát soubor (nebo více souborů), který se pak zobrazí pod tlačítkem pro upload. 
· Obrázek - Toto pole bude umožňovat uživateli nahrát do formuláře obrázek. 
· Textové pole - Toto pole umožní uživateli vyplnit ve formuláři jednořádkový text bez formátování.
· Textové pole víceřádkové - Toto pole umožní uživateli zadat ve formuláři víceřádkový text bez formátování. Jakmile velikost textu přesáhne výšku pole, automaticky se zobrazí posuvník pro posun textu. 
· WYSIWYG textový editor - Toto pole umožní uživateli zadat ve formuláři delší text včetně formátování a možnosti vkládat obrázky. Jakmile velikost textu přesáhne výšku pole, automaticky se zobrazí posuvník pro posun textu. Insert obrázků je přes drag&drop, selekce z local disk, a selekce z library v systému. Obrázky musí obsahovat nepovinný popis vzhledem k simple custom selekci pro prevenci duplikace pictures s efektivní minimalizací size database.
· URL - Toto pole umožní uživateli zadat ve formuláři URL adresu.
· Počet - Toto pole umožní uživateli zadat ve formuláři počet. Po kliknutí do tohoto pole se zobrazí šipky pro zadání počtu (případně může uživatel zapsat počet přímo na klávesnici).
· Ostatní 
· Informační text - Tento prvek umožní uživateli vložit do formuláře nadpis a text včetně formátování, obrázků, videí, odkazů apod. 
· Nadpis sekce - Tento prvek umožní uživateli vložit do formuláře nadpis sekce formuláře. 
· Template - Tento prvek umožní uživateli vložit do formuláře další formulář (buď již existující nebo vytvořit formulář nový).
· Bude možné zvolit požadovanou akci, která se provede po odeslání formuláře:
· žádná akce,
· přejít na další úkol,
· spustit proces.	
· Grafy - uživatel bude moci vkládat do obrazovky grafy a nastavovat jim minimálně následující vlastnosti:
· Uživatel bude moci zvolit typ grafu
· Bude možné zadat název grafu.
· Bude možno zvolit zdroj dat pro graf a nastavit pro zdroj dat:
· Tabulky  - uživatel bude moci vkládat do obrazovky tabulky a nastavovat jim minimálně následující vlastnosti:
· V tabulkách bude možno filtrovat a řadit data uživatelem, bude moci být použito stránkování.
· Uživatel si může vybrat existující zdroj dat pro tabulku a zvolit, které sloupce ze zdroje dat se použijí v dané obrazovce. Je možno (přetažením sloupců) nastavit pořadí sloupců v jiném pořadí, než v původním zdroji dat.
· K jednotlivým záznamům v tabulce je možné přidávat uživatelsky definovatelná tlačítka (například pro editaci, mazání či spuštění procesů)
· Nadpisy i odstavce textu  - uživatel bude moci vkládat do obrazovky nadpisy a odstavcový text a nastavovat jim minimálně následující vlastnosti:
· Bude možno nastavit, jestli má jít o odstavec nebo nadpis, u nadpisů dále možnost pro výběr úrovně nadpisu.
· Uživatel může nastavit zarovnání textu.
· Uživatel může povolit nebo zakázat:
· úpravu hodnoty textu,
· spustit proces po úpravě hodnoty,
· změnit proměnné obrazovky.
· Obrázky - uživatel bude moci vkládat do obrazovky obrázky a nastavovat jim minimálně následující vlastnosti:
· Uživatel může vybrat obrázek ze souborového manažeru nebo vložit URL adresu obrázku.
· Bude možno nastavit zarovnání obrázku. 
· Mapy -  uživatel bude moci vkládat do obrazovky mapy Google a nastavovat jim minimálně následující vlastnosti:
· výchozí lokaci,
· úroveň přiblížení,
· zapnout nebo vypnout:
· zoomování ve vložené mapě,
· přepínání typu mapy,
· změnu velikosti mapy,
· ovládání Street View.
· Uživatel si bude moci přidat vlastní bod na mapu s využitím dat z  datových objektů. 

· Obrazovka - uživatel bude mít možnost vkládat do stávající obrazovky další obrazovky. Do vložených obrazovek bude moci vkládat stejný typ obsahu jako u normální obrazovky. 
· Tuto vloženou obrazovku bude možno použít jako záložku.
· Pro vloženou obrazovku bude možno nastavit podmínky a zobrazit nebo skrýt tuto obrazovku na základě toho, jestli je podmínka pravdivá nebo ne.
[bookmark: _7frc5d18k77r]Minimální požadované možnosti nastavení prvků obrazovek 
Jednotlivým prvkům obrazovky bude dále také možné uživatelsky přívětivým způsobem nakonfigurovat jejich parametry jako např.: 
· Základní vlastnosti daného prvku;
· Nastavovat podmínky pro daný prvek (prvek se pak zobrazí pouze v případě, kdy bude daná podmínka vyhodnocena jako pravdivá);
· Barvu pozadí prvku;
· Rámeček prvku;
· Nastavit odsazení prvku;
· Načítat a ukládat data do datových objektů a do proměnných v rámci procesů.
[bookmark: _61z5onqvu3e]Konfigurovatelné menu
Je nutné, aby v servisním informačním systému bylo umožněno vytváření libovolné struktury menu, a každý klient zadavatele by tak dle role mohl vidět zcela odlišnou strukturu aplikace (jiné pořadí i počet položek, různý obsah položek menu). Na položky menu bude možno připojit customizovatelné obrazovky a tím definovat, jaké informace klient uvidí.
Konfigurace menu bude probíhat opět pomocí drag & drop a bude možno nastavovat menu pro danou roli i pro konkrétního uživatele.
[bookmark: _cr3pna6xb57g]Konfigurace API pomocí uživatelsky přívětivého rozhraní
Systém musí umožňovat u API konfiguraci endpointů pomocí uživatelsky přívětivého rozhraní (i pro uživatele bez programátorských znalostí).
[bookmark: _6grp8uc6yapj]Webová administrace 
Servisní informační systém musí obsahovat minimálně níže uvedené sekce (obrazovky) vytvořené s využitím primárně graficky konfigurovatelných komponent, aby výsledný systém byl dále upravovatelný a škálovatelný. Detailní specifikaci zpracuje vybraný uchazeč ve spolupráci se zadavatelem během úvodní analýzy. 
[bookmark: _a3mrihtzcgcj]Přihlašovací obrazovka
Přihlašovací obrazovka musí umožnit minimálně:
· Přihlásit se uživateli systému pomocí uživatelského jména a hesla.
· Vyžádat si zapomenuté heslo.
[bookmark: _7vzfxyewtmf7]Domů - úvodní obrazovka
První obrazovka, kterou uživatel uvidí po přihlášení. Je nutné, aby bylo v systému možné vytvářet libovolné rozložení obrazovek a uživatelé zadavatele mohli vytvořit obrazovku podle potřeb klientů. 
Domovská obrazovka musí obsahovat minimálně:
· vyhledávání, 
· grafy s přehledem servisů na produktech přihlášeného uživatele v rámci týdne. 
[bookmark: _g7y7gkdv3k72]QR kódy
Tato sekce bude obsahovat seznam QR kódů, které má přihlášený uživatel k dispozici pro své produkty. Uživatel v této sekci může sledovat, kolik QR kódů je již použito a kolik jich zbývá k použití.
V sekci musí být možno minimálně:
· vložit nový QR kód,
· importovat seznam nových QR kódů,
· exportovat seznam stávajících kódů,
· vyhledávat v názvu QR kódů.
[bookmark: _7ew4gcf5jnpc]Firmy
Sekce bude obsahovat:
· firmu přihlášeného uživatele včetně poboček,
· kooperující subjekty, se kterými přihlášený subjekt (uživatel) spolupracuje (partnerské firmy),
· uživatele navázané na firmu, pobočku nebo partnerskou firmu.
[bookmark: _nsrhtlo1i2lk]Vytvoření nové firmy
Systém musí umožňovat vytvořit nový subjekt (vytvořenou firmu/koncového uživatele poté musí schválit administrátor). Je nutné, aby při zadání IČ provedl systém kontrolu unikátnosti IČ, pro prevenci duplicit. Na jedno IČ může být navázáno i několik podsubjektů, uživatel musí mít možnost zadávat mateřskou firmu i definovat její pobočky, včetně elementárního odlišení, ovšem při zachování korektního názvu s fokusem na fakturaci. Pro vytvoření nové firmy bude třeba zadat min. tyto údaje:
· Název
· Typ
· Adresa sídla
· IČ
· DIČ
· Web
· E-mail
· Telefon
· Poznámka
[bookmark: _o74b0fbh9g1q]Editace a smazání firmy
Systém explicitně nebude mazat. Vymazání z databáze probíhá čistě softe deletem, s potenciálem recovery mode přes super adminstátora. Při explicitním požadavku na vymazání subjektu ze systému, bude delete operace mít break line v kontextu user activities přes komplexní data s ohledem na vypovídací schopnost databáze pro externí subjekty linkované přes systém, ovšem s kontextem na nařízení (EU) 2016/679 v konkrétní aplikaci obecných podmínek JAN SVOBODA s.r.o.
[bookmark: _kjxx9vl8r4hv]Detail firmy
Detail firmy by měl obsahovat minimálně následující informace:
· Základní informace o firmě:
· Název
· Typ 
· Adresa sídla
· IČ
· DIČ
· Telefon
· E-mail
· Web
· Poznámka
· Možnost editace informací o firmě
· Seznam poboček (pokud firma nějaké má)
· Možnost vytvořit další pobočku - pro vytvoření nové pobočky bude nutno zadat minimálně: 
· Název 
· Adresu sídla
· Možnost editovat nebo smazat existující pobočky
· Seznam uživatelů (zaměstnanců firmy) - bude zobrazovat min. následující údaje:
· Jméno a příjmení uživatele
· E-mail
· Přihlašovací jméno (login)
· Možnost vytvořit nového uživatele - při vytváření nového uživatele bude nutno zadat minimálně následující údaje:
· Jméno a příjmení
· Přihlašovací jméno (login)
· E-mail
· Role uživatele
· Datum narození 
· Pohlaví
· Mapu s umístěním poboček firmy.
[bookmark: _a9owxjv5le6k]Partnerské firmy
Tato sekce bude obsahovat seznam partnerských firem přihlášeného uživatele (firmy, které si přihlášený uživatel označil, že s nimi spolupracuje). 
V sekci bude možné:
· Zobrazit partnerské firmy;
· Zapnout nebo vypnout viditelnost partnerské firmě (pokud bude partnerská firma viditelná, bude se uživateli nabízet v roletkách např. pro výběr servisního místa).
· Přidat novou partnerskou firmu (označit některou ze stávajících firem jako partnerskou firmu).
· Smazat partnerskou firmu (pouze soft delete).
Pozor – partnerské firmy musí být přes custom grid pole dle user rights linkovány unikátně s dodržením definic unvisible mode pro externí linkované subjekty na primární definici standard rights, ovšem s custom selekcí visible mode pro ad-hoc value chain dle požadavků akceptovaných user admin selekcí.
[bookmark: _1ls2sqkgnet4]Uživatelé
Systém musí obsahovat seznam uživatelů. Uživatelé budou navázáni na firmu přihlášeného uživatele, její pobočky nebo na partnerské firmy. 
Systém musí umožňovat:
· Vytvoření nového uživatele - pro vytvoření nového uživatele bude nutné zadat minimálně tyto údaje:
· Jméno a Příjmení
· E-mail
· Telefon
· Pozice (role) - pro každou roli bude možné v systému nastavit oprávnění. Systém by měl obsahovat minimálně tyto role:
· Manažer
· Výrobní technik
· Servisní technik
· Custom definice visible rights dle ad-hoc požadavků s potenciálem multisubject prolink přes super admin s přihlédnutím na normu ČSN 050705 podle ISO 5817 stupeň D a dalších.
· Heslo - pro přihlášení do systému
· Jazyk
· Nastavení notifikací, které bude uživatel dostávat - minimálně následující:
· Předání nového produktu
· Načtení obecného a explicitně ukradeného produktu cizím uživatelem
· Ostatní upozornění
· Založení nového servisu
· Dokončení servisu
· Editace uživatele
· Smazání (soft delete) stávajícího uživatele.

[bookmark: _m64fe8v72eb4]Detail uživatele
Po kliknutí na uživatele v seznamu uživatelů se zobrazí detail uživatele. Detail uživatele by měl obsahovat minimálně následující možnosti:
· Vytvořit nového uživatele;
· Editovat uživatele;
· Smazat (soft delete) uživatele;
· Údaje uživatele - minimálně v tomto rozsahu:
· Jméno a Příjmení
· E-mail
· Telefon
· Pozice (role) - pro každou roli bude možno v systému nastavit oprávnění. Systém by měl obsahovat minimálně tyto role:
· Manažer
· Výrobní technik
· Servisní technik
· Custom definice visible rights dle ad-hoc požadavků s potenciálem multisubject prolink přes super admin s přihlédnutím na normu ČSN 050705 podle ISO 5817 stupeň D a dalších.
· Heslo - pro přihlášení do systému včetně redefince hesla
· Jazyk
· Nastavení notifikací, které bude uživatel dostávat - minimálně následující:
· Předání nového produktu
· Načtení ukradeného produktu cizím uživatelem
· Ostatní upozornění
· Založení nového servisu
· Dokončení servisu
· Historie aktivit uživatele
[bookmark: _crlpyswedbzl]Práva uživatelů
V systému musí být umožněno nastavení oprávnění minimálně pro role v definované bazální výši, s automatickou predikcí prvá dle statusu produktu v korelaci s mírou oprávnění statusu aktuálního subjetku a kauzálně na definovano strukturu custom oprávnění:
· Manažer - má přístup do webové administrace a nejvyšší míru oprávnění z těchto tří rolí.
· Servisní technik - má přístup do webové administrace, vidí všechny části administrace, ale nemůže měnit oprávnění uživatelů.
· Výrobní technik - nemá přístup do webové administrace.

Nastavení práv se bude provádět pro roli, ne pro konkrétního uživatele a diferentní break point bude definovan explicitně pro administrační část a mobilní část. Selekce práv je potenciálně diferentní z pohledu platformy primárního přístupu a samozřejmě kombinačně. (bude možno zapínat/vypínat část, kterou uživatel může zobrazit nebo editovat).
[bookmark: _8q1n05hbcsqn]Produkty
V této sekci se bude zobrazovat seznam produktů přihlášeného uživatele (firmy). Produkty jsou stěžejní částí celého systému. Seznam produktů bude obsahovat minimálně následující údaje o produktech:
· QR kód
· Sériové číslo
· Název produktu
· Datum výroby
V seznamu produktů bude možno vyhledávat (dle názvu produktu) a bude jej možno filtrovat dle:
· QR kódu
· Sériového čísla
· Názvu produktu 
· Typu vlastnictví
· Aktuálního majitele

Seznam produktů bude možno:
· vyexportovat do souboru
· odeslat k tisku 
Podstatnou funkcionalitou je unlimited vnořování liknů produktů s podproduktu v kombinaci s náhradními díly do libovolné úrovně z pohledu vnořování.
Je potřeba mít možnosti aktivně ovlivňovat vazby nesouvisejících ad-hoc celků kauzálně s pohledem přes sestavy celků primárně nutných pro produkci výrobků s komplentí historií těchto sestav a definicí produkčních podmínek které potenciálně korelují vzniklou kauzalitu pro minimalizaci dohledávání chyb a efektivní knowledge base.

Po kliknutí na produkt se zobrazí detail produktu.
Systém musí umožnit:
· Vytvoření nového produktu - při vytvoření nového produktu je nutné zadat minimálně tyto údaje:
· QR kód
· Sériové číslo
· Typ produktu
· Alternativní název produktu
· Datum výroby
· URL adresa
· Cena produktu
· Záruka na počet cyklů
· Dodavatel / Prodejce produktu
· Nový majitel produktu
· Adresa, na které se produkt nachází
· Editaci stávajícího produktu
· Smazání (soft delete) existujícího produktu
[bookmark: _6ntottn8kqxd]Detail produktu
Po kliknutí na produkt v seznamu produktů se zobrazí jeho detail, který bude obsahovat minimálně následující informace:
· Možnost vytvořit nový produkt
· Možnost editovat produkt
· Možnost odstranit produkt (soft delete)
· Možnost změnit majitele produktu
· Změnit status produktu na ukradeno
· Přidat servisní firmu produktu
· Informace o produktu:
· Název produktu
· QR kód
· Sériové číslo
· Typ produktu
· Verze produktu
· Kategorie (např. válec trysky, forma, myčka, PC, nábytek …)
· Datum výroby
· Cena produktu
· Záruka do
· Rozšířená záruka
· Počet cyklů - vč. možnosti editovat
· Nejbližší plánovaný servis
· Aktuální majitel
· Typ vlastnictví
· Adresa, na které se produkt nachází
· Detail produktu
· Popis produktu
· Možnost editovat popis produktu
· Sekce obsahuje technické parametry produktu, jaké jsou u výrobku (např. na co byl produkt navržen, pracovní podmínky apod.) Možnost vložit text, tabulky, obrázky apod.
· Do této části se bude natahovat také popis produktu, který bude zadaný u typu produktu. 
· Technická dokumentace
· Většinou PDF, excel, obrázek (např. PDF, DXF, tedy výkresy, modely ve 3D atd.)
· Zobrazuje se zde i dokumentace zadaná k typu produktu.
· Možnost přidávat a mazat přidané soubory. 
· Obrázky produktu
· Zobrazují se zde i obrázky přidané k typu produktu.
· Možnost přidávat a mazat přidané obrázky.
· Doklady o koupi - musí se zobrazovat jenom firmě, která je do této sekce vložila.
· Pravidelný servis (předepsané servisy) – buď od výrobce, nebo si je předepisuje uživatel sám, na základě zkušeností. 
· Skupina produktu
· Seznam majitelů - v této sekci se bude zobrazovat strom s historií majitelů (od výrobce, přes prodejce, po majitele), tedy historie, jak byl produkt předáván mezi majiteli. 
· Servisní zásahy - v této sekci se budou zobrazovat servisní zásahy na produktu:
· Rychlé dotazy
· Mimořádný servis
· Plánovaný servis
· Rezervace servisu
· Historie - Sekce obsahuje informace o tom, co se dělalo na produktu a kdo na něm pracoval.
Primární obrazovka produktů včetně unlimited vnořených kauzuálně provázaných obrazovek musí být obsahovat determinovanou informační strukturu s potenciále custom detailů pro extensivní využití bazální analýzou nepredikovaných produktů. 

[bookmark: _s8cgeq5jwyxa]Typy produktů
Tato sekce bude zobrazovat typy produktů. Explicitní struktura informací implikuje efektivní zadávání bazálních informací pro duplikaci sdílení těchto informací a hlavně simplifikaci jejich zadávání a to včetně predikovaných náhradních dílů, či efektivní management aktuálních prvků.  Tyto bazální informace jsou primárních pojítkem typově shodných produktů s excelencí v managememtu substituce korektních informací ať již v oblasti teaching, manuals, step-by-step procedur či v oblasti spare parts. Automatický link včetně aktivní aktualizace a to i v případě substituce je nedílnou součástí specifikace a nutné pro efektivní začlenění sytému do procesu. Z toho důvodu je tento part explicitní a nedilnou součástí systému a framework musí ovládat správu těchto dat v minimalistické, simplifikované formě s maximálním efektem na produktivitu. Z pohledu efektivizace práce je tato část linkovaná na custom řešení definované produktu „Ergo cum talis ut productum“. Detailní specifikace customizace jednotlivého produktu obsahuje ovšem výše definované prvky. 
Nastavení této sekce je podobné jako u produktu, bude obsahovat seznam typů produktů, po kliknutí na typ produktu se zobrazí detail typu produktu. 

Detail typu produktu bude obsahovat minimálně následující údaje:
· Možnost vytvořit nový typ produktu
· Název typu produktu 
· Verze produktu
· Kategorie
· Typ produktu
· Délka záruky  a typ záruky (roky, měsíce, dny)
· URL adresa na objednání prodloužené záruky
· Výrobce produktu
· Servis produktu
· Poznámka
· Možnost editovat typ produktu 
· Možnost odstranit typ produktu (soft delete)
· Informace o typu produktu
· Název typu produktu
· Verze produktu
· Kategorie
· Typ produktu
· Délka záruky
· Detail typu produktu
· Technická dokumentace
· Obrázky produktu
· Propojení s produkty - produkty, které jsou přiřazeny k tomuto typu produktu
· Propojení se servisem
[bookmark: _vf0ddr3ran0w]Předávání produktů
Produkty bude možné prostřednictvím systému předávat novému majiteli. 
Systém bude umožňovat jednak:
· předání jednoho produktu,
· hromadné předávání více produktů současně
· custom řešení předávacího protokolu variantně včetně biometrického popisu dle dle definice čl. 3 bodu 10 nařízení eIDAS s přihlédnutím na výkladové stanovisko č 2/2014 dostupné na webu úřadu pro ochranu osobních údajů podle aktuálního znění.
Pro převod bude třeba vyplnit minimálně:
· Typ vlastnictví:
· Výrobce
· Distributor
· Prodejce
· Majitel
· Servis
· Půjčeno
· Výběr vlastníka - stačí vyplnit pouze jednu z možností:
· Seznam firem - umožní vybrat ze seznamu viditelných partnerských firem, na kterou chce uživatel převést produkt. 
· E-mail uživatele - umožní vyplnit e-mail uživatele, na kterého chce uživatel převést produkt.
· Předat vlastnictví mezifirmě - zatržením této volby bude produkt přiřazen také k této firmě (nejde o koncového zákazníka).
· Typ vlastnictví mezifirmy
· Výrobce
· Distributor
· Prodejce
· Majitel
· Vyberte mezifirmu - umožňuje vybrat vlastníka firmy.
[bookmark: _t6tsnqhytq2w]Inventura

Režim inventura umožňuje provést invetarizaci všech produktů přihlášeného uživatele. 
Systém musí umožnit zapnout tento režim ve webové administraci. Po zapnutí režimu inventury se všechny produkty budou zobrazovat v tomto režimu, vlastní inventura bude prováděna v mobilní aplikaci. 
[bookmark: _r7xuqxem29u3]Servis
V této sekci se bude zobrazovat seznam servisních požadavků a dotazů k jednotlivým produktům. Sekce bude umožňovat filtrovat následující typy záznamů:
· Rychlé dotazy
· Mimořádný servis
· Plánovaný servis
· Rezervace servisu

Servisní záznamy budou primárně řešeny formou multiplatformního multichatu s uživatelsky definovanou notifikací do mailové schránky bez nutnosti definice brány, či serveru. Uživatel odešle servisní požadavek ke svému produktu formou zprávy, ke které může přiložit graficky notifikované obrazové záznamy a to jak přes admin rozhraní, tak i přes mobilní verzi. Uživatelé, kteří mají příslušné oprávnění (např. role Servisní technik) mohou na servisní požadavky reagovat nebo změnit stav servisu:
· Oprava pokračuje;
· Oprava úspěšně dokončena; 
· Oprava neúspěšná.

Uživatel, který odeslal servisní požadavek, obdrží notifikaci vždy, když dojde ke změně v servisním záznamu (je přidaná reakce nebo dojde ke změně stavu servisu).
[bookmark: _ql478jwtbrba]Detail servisu
Po kliknutí na servisní záznam v seznamu servisních záznamů se otevře detail servisu. Detail servisu bude obsahovat minimálně:
· Možnost zobrazit detail servisovaného produktu,
· Možnost smazat opravu / dotaz / rezervaci
· Základní informace o servisu:
· Název servisního záznamu
· Sériové číslo servisovaného produktu
· Jméno servisovaného produktu
· Datum výroby produktu
· Aktuální majitel produktu
· Adresa (umístění produktu)
· Datum přijetí do opravy
· Datum dokončení opravy
· Detail rychlého dotazu
· Zde bude zobrazena celá komunikace k rychlému dotazu (chat). Pod textem zprávy se zobrazují avatary uživatelů, kteří zprávu viděli. 
· Možnost přidat novou zprávu
· Možnost vytvořit servisní protokol
· Seznam všech dotazů na produkt - v tomto seznamu budou vypsány všechny rychlé dotazy, které už na daném produktu probíhaly. 
· Detail mimořádného servisu
· Zde bude zobrazena celá komunikace k mimořádnému servisu (chat). Pod textem zprávy se zobrazují avatary uživatelů, kteří zprávu viděli.
· Možnost přidat novou zprávu
· Možnost nastavit stav servisu:
· Oprava pokračuje, 
· Oprava úspěšně dokončena, 
· Oprava neúspěšná.
· Možnost vytvořit servisní protokol
· Seznam všech oprav na produkt - v tomto seznamu budou vypsány všechny servisní zásahy, které už na daném produktu probíhaly. 
· Detail plánovaného servisu
· Zde bude zobrazena celá komunikace k plánovanému servisu (chat). Pod textem zprávy se zobrazují avatary uživatelů, kteří zprávu viděli. Pro plánovaný servis může být využíván krokový postup, který si uživatel předem v systému vytvoří, a pak jej připojí k plánovanému servisu. V případě krokového postupu musí technik potvrdit splnění jednotlivých kroků servisu přes mobilní aplikaci.
· Možnost přidat novou zprávu
· Možnost vytvořit servisní protokol
· Seznam všech servisů na produkt - v tomto seznamu budou vypsány všechny servisní zásahy, které už na daném produktu probíhaly. 
· Detail rezervace servisu
· Možnost navrhnout termín servisu


[bookmark: _qwcjdikrfoq4]Mobilní aplikace
V rámci výběrového řízení bude vybraným uchazečem vytvořena také mobilní aplikace (pro systémy Android a iOS. Tato aplikace bude vybraným uchazečem napojena na Servisní informační systém a bude sloužit uživatelům pro správu produktů, provedení inventury na produktech a správu servisních požadavků a dotazů k produktům. 
Detailní specifikaci vytvoří vybraný uchazeč na základě úvodní analýzy ve spolupráci se zadavatelem. 
Generelní visibilita informací je definována aktivní strukturou práv on-line aktualizovaných v real time, s přihlédnutím na specifckou roli uživatele s kombinaci s reálným postavením definovaného subjektu v ad-hoc struktuře práv.
Aplikace bude obsahovat minimálně následující funkcionalitu:
[bookmark: _ct01bqli0p55]Před přihlášením
1. Úvodní obrazovka (natahování systému) - při prvním spuštění aplikace nebo po její aktualizaci se uživateli při startu aplikace zobrazí „průvodce“ s informací o tom, co je v aplikaci nového.
2. Přihlašovací obrazovka - bude obsahovat minimálně tyto prvky:
a. Přihlášení
i. Email
ii. Heslo
iii. Přihlásit se
iv. Zaslat zapomenuté heslo
b. Zaregistrovat se do systému
i. Celé jméno
ii. Email
iii. Heslo
iv. Ověření hesla
v. Souhlas s podmínkami použití ano/ne
vi. Registrovat
vii. Ochrana osobních údajů
viii. Podmínky použití
c. Zkontrolovat produkt - Toto tlačítko spustí čtečku QR kódů. Po načtení kódu na produktu zobrazí zjednodušenou verzi detailu produktu. Elementární produktové informace které se budou zobrazovat jsou dostupné i pro nepřihlášeného uživatele a i mimo mobilní aplikaci. Definice dostupnosti je dána pravidlem „video et scio“ v korelaci s public information vizuálně definované analýzy:
i. Fotografie produktu
ii. QR kód produktu
iii. Sériové číslo produktu
iv. Název produktu
v. Stav produktu (např. “Produkt je aktuálně u majitele”)
vi. tlačítko “Nahlásit nalezení”, které otevře formulář pro nahlášení nalezení produktu:
1. Celé jméno
2. E-mail
3. Telefon
4. Text zprávy
5. Tlačítko Odeslat zprávu
d. Ukradené produkty - Toto tlačítko zobrazí seznam produktů nahlášených jako ukradené
i. Fotografie produktu
ii. QR kód produktu
iii. Sériové číslo produktu
iv. Název produktu
v. Stav produktu (např. “Odcizeno”)
vi. tlačítko “Nahlásit nalezení” - Toto tlačítko otevře formulář pro nahlášení nalezení produktu:
1. Celé jméno
2. E-mail
3. Telefon
4. Zpráva
5. Tlačítko Odeslat zprávu
[bookmark: _mr88f0szwvpq]Po přihlášení
Po přihlášení uživatel uvidí vlastní aplikaci, která bude obsahovat minimálně následující sekce:
1. Seznam produktů - Nejdůležitější částí aplikace jsou produkty a práce s nimi (např. servis nebo inventura). Seznam produktů bude obsahovat:
i. Název produktu
ii. Sériové číslo
iii. Datum výroby
iv. Ikonu stavu produktu
b. Detail produktu - Po kliknutí na produkt v seznamu produktů se zobrazí detail produktu, který bude obsahovat:
i. Pole s informacemi o produktu
1. Název produktu
2. Majitel
3. Adresa
4. Popis
5. QR kód
6. Sériové číslo
7. Počet cyklů
8. Nejbližší plánovaný servis
9. Datum pořízení
ii. Fotografii produktu
iii. Stav produktu (např. “U majitele”, “Ukradeno” apod.) 
iv. Tlačítka v detailu produktu:
1. Servisní kniha a dotazy - Toto tlačítko otevře servisní knihu, přes kterou je možno zadat mimořádný nebo plánovaný servis k produktu nebo odeslat dotaz k produktu.
2. Poptat servis - Toto tlačítko otevře dialog pro rezervaci servisu. 
3. Nahlásit ztrátu - Toto tlačítko vyvolá okno, kde lze označit produkt jako ukradený.
4. Změna majitele - Toto tlačítko umožní převést produkt na jinou osobu nebo firmu, která je v danou chvíli za produkt odpovědná (např. majitel, servis atd.).
5. Informace a doklady - V této sekci se budou zobrazovat informace o produktu:
a. Základní informace - Tato sekce bude obsahovat informace o produktu především v textové formě.
b. Specifikace - Tato sekce bude zobrazovat specifikaci produktu ve formě přiložených souborů (např. PDF, XLS, obrázek atd.).
c. Fotografie - Tato sekce zobrazí fotografie produktu. 
d. Doklady - Do této sekce si budou uživatelé ukládat doklady o koupi produktu, protože se tato sekce musí zobrazovat pouze firmě, která je tam vložila.
2. Servis (seznam práce)
a. Záložka Vše – Tato záložka zobrazí seznam servisních záznamů i dotazů - po kliknutí na záznam se uživatel dostane do vlákna v servisní knize u daného produktu.
b. Záložka Servisní kniha – Tato záložka zobrazí seznam jen servisních záznamů, po kliknutí na záznam se uživatel dostane do diskuzního vlákna servisu.
c. Záložka Dotazy – Tato záložka zobrazí seznam jen dotazů, po kliknutí na záznam se uživatel dostane do diskuzního vlákna dotazu.
3. QR kód – Tato položka menu spustí čtečku QR kódů a umožní načíst QR kód produktu. Po načtení QR kódu se zobrazí detail produktu. 
4. Notifikace – V této sekci se zobrazí seznam notifikací pro přihlášeného uživatele. 
5. Profil - Tato sekce bude umožňovat:
a. změnu profilové fotografie kliknutím na avatar uživatele,
b. nastavení profilu uživatele,
c. odhlášení uživatele.




Fáze II
Metoda VTVK
Implementace metody VTVK, tedy iterační metoda nastavení technologických podmínek pro vstřikování taveniny pro balancované plnění dutin včetně vykreslení degresivní křivky rychlostí, v návaznosti na pressure losst. Součástí je testování zavíracího členu na barelu vstřikovacího stroje.
Systém musí být customizovatelný a výsledné hodnoty transferovatelné přes rekalkulace do jiných strojů bez závislosti na výrobci, či typu.
Součástí kalkulace musí být intestification ratio, transfer positon, sekce pressure loss, s diferenciací hot runner, could sprue a chicken runner. Dále sekci gate seal včetně gridu váhové nestability a delta V pro jednotlivé kavity.
Indikované a validované hodnoty musí být explicitně nutné relalkulovat pro transfer technologie a to jak mezi danými subjekty dle ad-hoc value chain s korekcí pro determinované vstřikovací stroje.

Validační sekce technology window 
Systém prevence redundance nastavení parametrů při validační fázi nového formy pro technology. Bazální nastavení primárního gridu musí efektivně umožnit retranslaci definovaných bodů, dle user experience daného subjektu pro maximalizaci efektivity daného nástroje. Současně je nutné flexibilní zobrazení, konkrétně definované typem podproduktu na linku hot runner, s potenciálem selekce extense zobrazení dle verifikované technologie na user request v ad-hoc režimu.
Definice primárního user interface musí být ad-hoc custom přenastavitelná dle aktuálních pravidel externího uživatelského subjektu.

Fáze III
Kooperace s techniky při developmentu sensorického trackování formy na základě gyroskopických analýz pohybu, detekci galling troubles ve vyhazovací sekvenci, nebo při O/C sekvenci formy. Snímat a validovat temperanční homogenitu celého nástroje s predikcí kolize definovaných parametrů a to jak akcelerace a decelerace či temperační abnormalitě atakující definovanou amplitudu s definovanou deviací.


POTVRZENÍ SPECIFIKACE PŘEDMĚTU PLNĚNÍ

k veřejné zakázce:

 „Vývoj PRM software MachineLOG IT s HW“


Zadavatel v návaznosti na výše uvedené technické zadání předmětu plnění určuje účastníkům speciální technické podmínky pro předmět veřejné zakázky. Zadavatel technickými podmínkami vymezuje charakteristiku poptávaného předmětu plnění, které musí splňovat nabízený předmět plnění dodavatelů. Účastník v technických podmínkách uvede, zda jím nabízené plnění splňuje požadavky uvedené ve sloupcích tak, že ve sloupci „Splňuje“, vybere hodící se variantu, „Ano“ v případě, že nabízené plnění splňuje tento požadavek a „Ne“ v případě, že nabízené plnění tento požadavek nesplňuje. V případě, že dodavatel uvede v technických podmínkách alespoň jednou „Ne“ bude vyloučen z důvodu jejich nesplnění. V případě, že dodavatel uvede „Ano“ a při posouzení nabídek bude zjištěno, že nabízené zboží tento požadavek nesplňuje, může být vyloučen z důvodu jeho nesplnění a porušení zadávacích podmínek. V případě, že účastník nevyplní ani variantu „Ano“ ani variantu „Ne“ může být vyloučen pro nesplnění zadávacích podmínek.

Doplněním níže uvedené tabulky, která obsahuje jednotlivé zásadní technické prvky předmětu plnění po jednotlivých kapitolách, účastník prohlašuje, že jím nabízené plněné v celém rozsahu splňuje technickou specifikaci poptávaného informačního systému, jak je definován výše.
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Termíny
Fáze I – DO 31. 10. 2021
Primární základ (firmy, uživatele, produkty, servis) – do 31/10/2021
Sekundární základ (spare parts, internal links, …) – do 12/12/2021

Fáze II od 1. 11. 2021 – do 31. 7. 2022
Do 30/1/2022 (výroba, VTVI, testovací systém formy)

Fáze III OD 1. 8. 2022 do 31. 5. 2023
V návaznosti na vývoj senzorického řešení trackování formy nejpozději však do 30/5/2022
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